
ABD Başkanı Donald Trump, Was-
hington’daki Kennedy Center’da 
düzenlenen 2026 Dünya Kupa-
sı kura çekimi öncesinde, alanın-
da ilk kez verilen bir barış ödülüne 
layık görüldü. FIFA Başkanı Gian-
ni Infantino, kura çekimi öncesin-
de sahnede Trump’a ödülünü tak-
dim ederken, ABD Başkanı’nın 
yaklaşık 1 yıllık görev süresin-
de dünyanın birçok noktasındaki 
bazı savaşların sona erdirilmesinde 
ana rol oynadığını söyledi. Infanti-
no, FIFA’nın ilk kez verdiği “FIFA 
Barış Ödülü”nün, dünya barışına 
yaptığı katkılar nedeniyle Trump’a 
takdim edildiğini dile getirdi. AA

ABD, Kanada 
ve Meksika’nın 
ev sahipliğin-
de düzenlene-
cek 2026 FIFA 
Dünya Kupası 
grup kura çeki-
mi önceki gün 
ABD’nin başken-
ti Washington’da 
gerçekleştirildi. 
İlk kez 48 takım-
la düzenlenecek ve 39 gün sürecek 
2026 Dünya Kupası’na direkt katı-
lacak olan takımların grupları belli 
oldu. A Milli Futbol Takımı, play-
off etabını geçerek FIFA 2026 Dünya 
Kupası’na katılması halinde ABD, 
Paraguay ve Avustralya ile D Gru-
bu’nda yer alacak. SPOR’DA

BU hafta yatı-
rım araçların-
dan borsa, altın ve 
döviz kazandırdı. 
Borsa İstanbul’da 
BIST 100 endek-
si haftayı yüzde 1 
değer kazanarak 11.007,37 puandan 
tamamladı. Endeks, hafta içinde en 
düşük 10.870,07 puanı, en yüksek 
11.201,69 puanı gördü. 24 ayar külçe 
altının gram fiyatı yüzde 1,21 artışla 
5 bin 788,1 liraya, cumhuriyet altını-
nın fiyatı yüzde 1,2 yükselişle 39 bin 
30 liraya çıktı. Doların satış fiyatı 
yüzde 0,07 artarak 42,5150 lira, avro-
nun satış fiyatı yüzde 0,71 yüksele-
rek 49,5840 lira oldu. AA

YÜKSEK Seçim Kurulu (YSK), 7 
Haziran 2026’da belde statüsü kaza-
nan 5 yerleşim yerinde mahalli ida-
reler seçimi yapılacağını bildirdi. 
YSK’den yapılan açıklamada, kuru-
lun önceki günkü toplantısında aldı-
ğı kararlar sonucunda, belde statüsü 
kazanan Tokat’ın Reşadiye ilçesin-
deki Yolüstü ve Çevrecik, Almus 
ilçesindeki Bağtaşı, Gümüşhane’nin 
Merkez ilçesindeki Tekke ve Nevşe-
hir’in Ürgüp ilçesindeki Mustafapa-
şa’da 7 Haziran 2026’da mahalli ida-
reler seçimi yapılacağı belirtildi. AA

2026 Dünya Kupası 
grupları belli oldu

Haftanın kazandıranı
borsa, altın ve döviz

7 Haziran’da 5 beldede
seçim sandığı kurulacak

BÜYÜKELÇİ BARRACK’TAN TARİHİ İTİRAF:
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BEYKOZ’DA Karadeniz sahilin-
de denize sıfır konumda yer alan, 
adı gibi “efsane” bir tesis Legend 
Otel. 2017 yılından beri davalık 
olan otel, hukuki sürecin yıllardır 
tamamlanması nedeniyle harabe-
ye dönmüş durumda. Özelleştirme 
İdaresi Başkanlığı, 2017 yılında 
oteli 71 milyon TL bedelle ihaleye 
çıkarmış, ancak ihale sonuçlanma-
dan süreç mahkemeye taşınmıştı. 
Aradan geçen 8 yıla rağmen otelin 
akıbeti hâlâ netleşmedi. 

TURİZME KAZANDIRILSIN
OTELİN mülkiyet durumu ve 
geleceğine ilişkin herhangi bir 
resmi açıklama yapılmazken, 
bölge sakinleri ve çevrede yaşa-
yanlar yıllardır atıl halde bek-
leyen yapının tehlike saçtığını 
belirtiyor. Camları kırılan, kapıla-
rı sökülen, odaları dağılan, duvar-
ları yıkılan tesis artık tinercile-
re ve kimliği belirsiz kişilere ev 
sahipliği yapıyor. Yakın çevre-
de yaşayanlar, geceleri madde 
bağımlıları tarafından mesken 
tutulan otelin yeniden turizme 
kazandırılmasını talep ediyor.

“İNSANIN İÇİ ACIYOR”
BÖLGEDE 4 yıldır fotoğrafçı-
lık yaptığını söyleyen Tolga Aray 
“İnsanın içi acıyor. Her geldiğim-
de buranın daha da harabe oldu-
ğunu görmeye başladım. Aşağı-
da kumsal çok güzel aslında. Biz 
fotoğrafçılar olarak çok mutluyuz. 
İnsanların böyle yerleri bulma-
sı gerçekten çok zor Türkiye’de. 
Ama bu değeri de kaybetmemek 
gerekiyor. Ne kadar kamu değil 
kişisel olsa da bir kişiye de ait olsa 
burası sonuçta burası bizim ülke-
mizin maddi imkanlarla yapılmış 
bir yer. Sahip çıkılması lazım” 
diye yakınıyor. İHA

Riva’da 2017’den bu yana mahkemelik olan Legend Otel, güvenlik zafiye-
tinin artmasıyla birlikte tinercilerin ve hırsızların uğrak noktası oldu. 186 
odalı dev tesisin içi ve dışı, kimliği belirsiz kişiler tarafından talan edildi

ABD’NİN Ankara Büyükel-
çisi ve Suriye Özel Temsil-
cisi Tom Barrack Milken 
Enstitüsü tarafından Bir-
leşik Arap Emirlikleri’nde 
(BAE) düzenlenen bir kon-
ferans marjında “The Nati-
onal” gazetesine konuştu. 
Barrack, 1946 sonrasında 
“ABD’nin müdahil oldu-
ğu her durumda yaklaşık 
93 darbe veya rejim deği-
şikliği yaşandığını” söyle-
di. ABD’nin 2003 yılında 

işgal ettiği Irak’ta kurdu-
ğu düzen sonrası durum 
için “3 trilyon civarın-
da yatırım, 20 yıllık fela-
ket dolu bir tarih, haya-
tını kaybeden birkaç yüz 
bin kişi” değerlendirme-
sini yapan Barrack, “elde 
hiçbir şey kalmadı” dedi. 
Barrack,  1946 sonrasında 
“ABD’nin müdahil olduğu 
her durumda yaklaşık 93 
darbe veya rejim değişikliği 
yaşandığını” söyledi. AA

OSMANİYE’NİN Bahçe ilçesi yakın-
larında yolcu otobüsünün TIR’a 
çarpması sonucu 7 kişi hayatı-
nı kaybetti, 11 kişi yaralandı. Tar-
sus-Adana-Gaziantep (TAG) Oto-
yolu Bahçe ilçesi yakınlarında A.A. 
(42) idaresindeki SEÇ Turizme ait 
İzmir-Gaziantep seferini yapan 
27 AVD 454 plakalı yolcu otobü-
sü, lastiği patlayan ve duran H.K. 
(52) yönetimindeki 06 CSZ 834 pla-
kalı TIR’a arkadan çarptı. Kazanın 
ardından tır sürücüsü H.K. ile oto-
büs şoförü A.A. gözaltına alındı. AA

ABDABD,, 1946’DAN BERİ  1946’DAN BERİ 
93 DARBEYE İMZA ATTI93 DARBEYE İMZA ATTI

TİNERCİ OTELİ!

UYUŞTURUCU operasyonu kapsamında 
gözaltına alınan ünlü spikerler Ela Rumey-
sa Cebeci ve Meltem Acet, Jandarma’da-
ki işlemlerinin tamamlanmasının ardın-
dan serbest bırakıldı. İstanbul’da jandarma 
ekipleri, ünlü isimlere yönelik uyuşturu-
cu operasyonu düzenlemiş, spikerler Ela 
Rumeysa Cebeci, Meltem Acet ve Hande 
Sarıoğlu’nun da aralarında bulunduğu çok 
sayıda kişi operasyon kapsamında gözaltı-
na almıştı. Ela Rumeysa Cebeci ve Meltem 
Acet, Jandarma’daki işlemlerinin ardından 
serbest bırakıldı. İHA

OSMANİYE’DE FECİ KAZA: 7 ÖLÜ

İFADE VERDİLER İFADE VERDİLER 
SERBEST KALDILARSERBEST KALDILAR

Nobel’i alamayan Trump’a
FIFA Barış Ödülü tesellisi
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DIJITAL 
BAĞIMLILIK
BEYNI KEMIRIYOR

ÇOCUK Endokrinoloji Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Deniz Ökdemir, çocukluk 
çağı obezitesinin hızla art-
tığını belirterek ailelere 
uyarıda bulundu. Ökdemir, 
fastfood tüketimi ve ekran 
bağımlılığından uzak durul-
ması, çocukların günlük en 
az 1-2 saat fiziksel aktivi-
te yapmasının önemini vur-
guladı. Obezitenin vücut yağ 
oranının normalin üzerine 
çıkması anlamına geldiğini 

belirten Ökdemir, bu duru-
mun vücut kitle endeksi üze-
rinden değerlendirildiğini 
aktardı. 

Çocukluk çağında obezite-
nin hızla arttığını ifade eden 
Ökdemir, küçük yaşta obez 
olan çocukların ilerleyen 
yaşlarda da obez kalma ris-
kinin yüksek olduğuna dik-
kat çekti.

HAYAT TEHLİKESİ
Kalp krizi, inme ve diya-

bet gibi ölümcül hastalıkla-
rın temelinde de obezitenin 
bulunduğunu söyleyen Ökde-
mir, sağlıklı yaşam alışkan-
lıklarının önemine değindi. 

Fast foodtüketiminden 
uzak durulması, ekran süre-
sinin sınırlandırılması ve 
çocukların günlük en az 1-2 
saat fiziksel aktivite yapma-
sının gerektiğini ifade eden 
Ökdemir, obez çocuklarda 
özgüven eksikliği ve sosyal 
hayattan kopma gibi sorunla-

rın yaşandığını dile getirdi. 
Ökdemir, obezitenin günü-

müzün önemli bir hastalığı 
olduğunu, çocuklarda görül-
me sıklığının çok hızlı art-
tığını ve çocukların küçük 
yaşta obez olmasının, eriş-
kin yaşlarda da obez olacak-
ları anlamına geldiğini ifade 
etti. Ayrıca, kalp krizi, inme 
ve diyabet gibi hastalıkla-
rın temelinde de obezitenin 
bulunduğuna dikkat çekti. 
İHA

Düzenli egzersiz
OBEZITEYI ÖNLER

Bugün enerjin yüksek ve girişimci ruhun ön 
planda olabilir. Yeni bir fikir veya fırsat seni 
heyecanlandırabilir, ancak aceleci kararlar 
almamaya dikkat et. Çevrenden alacağın 

bir öneri planlarını netleştirmene yardımcı 
olabilir. Akşam saatlerinde daha sakin ve 

odaklı hissedebilirsin.

Bugün duygusal hassasiyetin artabilir ve 
kararlarını içsel sesini dinyerek vermek 

isteyebilirsin. Aile veya evle ilgili küçük bir 
konu gündeme gelebilir. Sessiz ve huzurlu 
ortamlar kararlarını daha sağlıklı vermene 
yardımcı olur. Akşam saatlerinde denge ve 

sakinlik hissi yükselebilir.

Bugün sosyal ilişkiler ön planda olabilir ve 
çevrenle uyum sağlama yeteneğin dikkat 
çekebilir. Gün içinde karşılacağın bazı 

durumlarda karar vermekte zorlanabilirsin. 
Estetik veya sanatsal uğraşlar moralini 

yükseltebilir. Akşam saatlerinde içsel dengeyi 
yeniden hissetmen mümkün.

Bugün sorumluluklarını düzenlemek ve 
uzun vadeli planlara odaklanmak için uygun 

bir gün olabilir. Çevrenden ya da ailenden 
alacağın bir tavsiye kararlarını önemli ölçüde 

sağlamlaştırabilir. Disiplinli tavrın günün 
verimini artırır. Akşam saatlerinde daha 

kararlı ve düzenli hissedebilirsin.

Bugün sabırlı ve kararlı yaklaşımın işlerini 
yolunda tutabilir. Maddi veya pratik konularda 

yapıcı bir adım atmak için uygun bir gün 
olabilir. Yakın çevrenden gelecek destek 
moralini oldukça yükseltebilir. Akşamın 

ilerleyen saatlerinde huzur ve güven arayışın 
artabilir.

Bugün kendini ifade etme isteğin yüksek 
olabilir ve çevrende dikkat çekebilirsin. 

Beklenmedik bir gelişme motivasyonunu 
artırabilir, fakat aceleci kararlar riskli olabilir. 
Sosyal ortamlarda enerjin güçlüdür. Akşam 

saatlerinde yaratıcılığını destekleyen bir enerji 
hissedebilirsin.

Bugün odaklanma gücün yüksek olabilir 
ve bazı konularda derin analiz yapmak 

isteyebilirsin. Stratejik düşünmek avantaj 
sağlayabilir. Sezgilerin sana gün boyunca 
doğru yönlendirmeler yapabilir. Akşam 

saatlerinde içsel gücünü yenilenmiş 
hissedebilirsin.

Bugün yenilikçi düşünceler öne çıkabilir ve 
farklı çözümler üretme isteğin artabilir. Sosyal 

bir ortamda yapacağın ilginç bir konuşma 
sana yeni bakış açıları kazandırabilir. Zihinsel 
enerjin dalgalı olsa da yaratıcılığın güçlü kalır. 

Akşam saatlerinde kısa bir mola almak iyi 
gelebilir.

Bugün zihinsel enerjin yüksek ve merakın 
artabilir, bu yüzden farklı konular ilgini 

çekebilir. İletişimde net olmak seni 
avantajlı kılacaktır. Alacağın kısa bir haber 
planlarında ufak değişiklikler yaratabilir. 
Akşam saatlerinde yaratıcı bir uğraş seni 

rahatlatabilir.

Bugün detaylara odaklanma isteğin artabilir 
ve planlarını gözden geçirmek isteyebilirsin. 
Küçük bir değişiklik verimliliğini artırabilir. 

Gün içinde alacağın bir bilgi seni daha düzenli 
ve sistemli bir yapıya yönlendirebilir. Akşam 
saatlerinde zihinsel olarak rahatlama ihtiyacı 

duyabilirsin.

Bugün enerjin dışa dönük. Keşfetme ve 
yeni fırsatları yakalama isteğin oldukça 

güçlü olabilir. Yeni bir fikir veya fırsat seni 
heyecanlandırabilir. Ancak hızlı kararlar 

almadan önce biraz düşünmek faydalı olur. 
Akşam saatlerinde özgürlük ve hareket hissin 

artabilir.

Bugün duygusal sezgilerin güçlü çalışabilir 
ve çevredeki kişilerin enerjilerinden 
etkilenebilirsin. Yaratıcı işler ruhunu 

besleyebilir. Gün içinde alacağın küçük bir 
haber ruh hâlinde değişiklik yaratabilir. 

Akşam saatlerinde daha huzurlu ve 
toparlanmış hissedebilirsin.

Bugün içsel sessizliğini fark etmek 
ve onu korumak önceliğin olabi-
lir. Duygularının ritmini izlemek, 
seni merkezde tutar. Sessiz ve sakin 
anlar ruhuna nefes aldırır. Bu denge, 
günün tüm olaylarına yumuşak bir 
dokunuş sağlar. Kendine verdiğin bu 
alan, iç huzurun temelini güçlendirir.

Bugün zihninde bir düzenleme 
yapmak için ideal bir gün. Düşün-
celerini sadeleştirmek, kararları-
nı daha sağlam temellere oturtmanı 
sağlar. Gereksiz karmaşayı bıraktık-
ça üretkenliğin artar. Bu berraklık, 
hem işlerini hem de kişisel yaşamı-
nı daha akıcı hâle getirir. Zihnin-
deki açıklık, günü daha kontrollü 
geçirmeni sağlar.

Bugün duygularınla temasta 
olmak, kendini daha güçlü hissetme-
ni sağlayabilir. Hislerini bastırmak 
yerine gözlemlemek, içsel rahatla-
ma yaratır. Kendini ifade etmeye izin 
verdiğinde, kırılganlığın aslında bir 
güç olduğunu fark edersin. Bu açık-
lık, ilişkilerinde de olumlu bir etki 
yaratır. Farkındalık, günün enerjisini 
daha dengeli kılar.

Bugün iletişimlerinde daha sami-
mi ve açık olabilirsin. Karşındaki-
ni gerçekten dinlemek, ilişkilerinde 
güveni pekiştirir. Empatik yaklaşım, 
bağlarını güçlendirir ve ruhsal bir 
destek sağlar. Yüzeysel sohbetler-
den uzak durmak, ilişkilerini daha 
anlamlı hâle getirir. 

BESLENME ve Diyet Uzma-
nı Ayşegül Akkaya Erden, 
kahvenin diyabet ile ilişkisi-
ne dair bilgiler verdi. Erden, 
“Kahve, beslenmede anti-
oksidan alımının en önemli 
kaynaklarından biridir. İçe-
riğinde yer alan klorojenik 
asit ve polifenoller, serbest 
radikallerin neden olduğu 
hücresel hasarını azaltmak-
tadır. Bu sayede yalnızca 
enerji verici bir içecek değil, 
aynı zamanda hücre koruyu-
cu bir bileşen olarak görül-
mektedir” dedi.

YAĞLANMAYI ÖNLER
Araştırmaların, kahvenin 

karaciğer sağlığı üzerinde de 
olumlu etkiler gösterdiğini 

aktaran Erden düzenli kahve 
tüketiminin karaciğer yağ-
lanması, fibrozis ve siroz ris-
kini azaltabildiğini; kafeinsiz 
kahvenin de benzer sonuçlar 
doğurmasının bu etkinin yal-
nızca kafeinden değil, kahve-
nin bitkisel bileşiklerinden 
kaynaklandığını ifade etti. 
Erden, “Ölçülü kahve tüke-
timinin kalp hastalığı ris-
kini artırmadığı, hatta bazı 
durumlarda koruyucu ola-
bileceği yönünde bulgular 
mevcuttur. Günde 2-3 fincan 
kahve içen bireylerde Par-
kinson ve Alzheimer hasta-
lıklarının daha düşük oran-
da görüldüğü de bilimsel 
çalışmalarla desteklenmiştir” 
diye konuştu. İHA

ÇOCUKLARIN benlik geli-
şiminin en kritik olduğu 
dönemlerde bir kepçe kulak 
sorunu ile karşılaşmaları-
nın önüne geçmek onların 
gelecekteki ruhsal dayanık-
lılıklarını da güçlendiriyor. 
Kulak Burun Boğaz Hasta-
lıkları Uzmanı Dr. Sümbül 
Bayraktar Güzeldağ, kepçe 
kulak ameliyatının bireyle-
rin kendilerini iyi hissetme-
lerine yardımcı olduğunu 
söyleyerek önemli bilgiler 
verdi.

5-6 YAŞ UYGUNDUR
Kepçe kulak görünü-

mü her ne kadar tıbbi açı-
dan bir hastalık olmasa da 
sosyal hayata etkileri nede-
niyle önemsenmesi gereken 
bir durum olduğunu kay-

deden Güzeldağ, “Kepçe 
kulak ameliyatı ile hem 
çocuklarda akran zorbalığı-
nın önüne geçmek hem de 
özgüvenli bir yaşama adım 
atmak mümkündür. Kepçe 
kulak ameliyatı için en ideal 
yaş aralığının 5-6 yaş civa-
rı olması tesadüf değildir. 
Çünkü bu dönemde kulak 
gelişiminin yüzde 85-90’ı 
tamamlanmış olur ve kulak 
yapıları cerrahi müdahale 
için uygun hale gelir. Ame-
liyatın okul çağı başlamadan 
yapılması, çocuğun okulda 
karşılaşabileceği travmatik 
deneyimlerin önüne geçmek 
açısından önem taşır. Böyle-
ce çocuk hem daha sağlıklı 
bir sosyal ortama adım atar 
hem de kendini daha güven-
de hisseder” dedi. İHA

Kahvenin azı karar
fazlası ise zarar

Kepçe kulaklı çocuk
zorbalığa maruz kalır

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

PROF. Dr. Tuncay Dilci, 
dijital çağın hızla 
ilerlemesiyle diji-
tal uyaranlara maruz 

kalanların beyinlerinde deği-
şimler yaşandığını söyleye-
rek, beyinde daralma, tembel-
leşme ve beynin çürümeye 
benzer işlevsiz bir noktaya 
dönüşmesi ile karşı karşıya 
kalınabileceğini söyledi.

Dijitalizm çağının hızla 
ilerlemesiyle birlikte tekno-
lojinin insan beyni üzerin-
deki etkileri daha çok tartı-

şılmaya başlandı. Yapılan 
MR, bilgisayarlı tomografi ve 
EFMR ölçümleri, dijital uya-
ranlara maruz kalan beyin-
lerde belirli bölgelerde deği-
şimler yaşandığını ortaya 
koyuyor. 

Bilimsel bulgulara göre 
dijital uyaran yoğunluğu bey-
nin gerçek hayat uyumunu 
zayıflatırken, işlem hacmin-
de daralma ve fikri tembelliğe 
yol açabiliyor. 

Dijital ortamların sunduğu 
hızlı beğeni ve onay mekaniz-

maları, beynin zamanlama ve 
karar mekanizmalarında sap-
malara neden olabiliyor. Diji-
tal bağımlılığın fiziksel etki-
leri trafikte, sosyal ilişkilerde 
ve iletişimde somut şekilde 
kendini gösterebiliyor.

DOĞAL UYUM ZAYIFLAR
Dijital Yaşam Enstitüsü 

Başkanı, Dijital Bağımlılık-
la Mücadele Derneği Başka-
nı ve Sivas Cumhuriyet Üni-
versitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Tuncay Dilci, dijital çağın 

beyin üzerindeki etkileri-
ne dikkat çekerek, “Beyni-
miz dijital uyaranlara maruz 
kaldıkça gerçek hayatla kur-
duğu doğal uyum zayıflıyor. 
Bu da işlem hacminde daral-
ma ve tembelleşmeye yol açı-
yor. Buna bağlı olarak beynin 
çürümesine benzer işlevsiz 
olma durumu ile karşı kar-
şıyayız. Özellikle beyninde 
bu tür tembelleşme ve dışa-
rı ile uyumlu çalışma beceri-
sinde zayıflama olmaktadır” 
dedi. İHA

Sosyal medya uygulamalarında 
saatlerce vakit geçiren 
kullanıcıların beyninde işlem 
hacmi daralması ve fikri 
tembellik tespit edildi

Sağlıksız beslenen 
ve okul ile ev ara-
sında tekdüze bir 

hayat süren çocuk-
ların kronik hasta-
lıklara yakalanma 

ihtimali artar



İSTANBUL İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü Hırsızlık 
ve Yankesicilik Büro Amirliği ile 
Oto Hırsızlık Büro Amirliği ekip-
leri, 22 Kasım’da Tuzla Tepeören 
Mahallesi Eski Edirne Asfaltı Cad-
desi’ndeki villadan hırsızlık yapıl-
ması ve park halindeki otomobilin 
çalınmasına ilişkin çalışma yaptı. 
Ev sahibi A.S’nin bilgisine başvu-
ran ekipler, toplam değeri yakla-
şık 12 milyon lira olan 7 kol saati, 
2 taşıma ruhsatlı tabanca, 6 bin 
avro, 4 bin 500 dolar, içerisinde 
ziynet eşyaları bulunan çelik kasa 
ve bina önünde park halindeki 
otomobilin çalındığını tespit etti.

12 ADRESE BASKIN
Güvenlik kameralarından kim-

lik bilgileri tespit edilen E.B. (23), 

A.A. (33) ve E.G. (23) İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ekiplerinin de 
desteğiyle 2 Aralık’ta Sancaktepe 
ve Sultanbeyli’de 12 farklı adrese 
düzenlenen eş zamanlı operasyon-
la yakalandı. Çalınan otomobil de 
operasyonların yapıldığı gün Kar-
tal’da terk edilmiş halde bulundu. 
Emniyete getirilen şüphelilerden 

E.B’nin çeşitli suçlardan 7 kaydı, 
A.A’nın 33 suç kaydı, “hırsızlık” ve 
“uyuşturucu madde ticareti” suçla-
rından 2 arama kaydı ile 3 yıl 9 ay 
kesinleşmiş hapis cezası, E.G’nin 
ise 22 suç kaydı olduğu anlaşıldı. 
Şüpheliler, emniyetteki işlemleri-
nin ardından sevk edildikleri adli 
makamlarca tutuklandı. AA

İ
STANBUL Büyükçekmece’de 
bir kuyumcunun, vatandaş-
lara altına alıp satma baha-
nesiyle topladığı milyonlarca 
lirayla kaçtığı iddia edil-

di. Olay, Celaliye Mahallesi’nde 
yaşandı. İddiaya göre, bir şahıs 
mahallede kendisinden alışve-
riş yapan yakınlarından, ‘altını ve 
parayı işletme’, ‘parayı alıp altını 
sonra verme’ bahanesiyle milyon-
larca lira topladı. Şahıs bir gece-
de kaybolurken, mağdur olduğunu 
söyleyen bazı vatandaşlar polise ve 
savcılığa şikayette bulundu. Mağ-
duriyet yaşayan bazı vatandaşların 
ise kuyumcunun geleceği umuduy-
la şikayetçi olmadığı öğrenildi.

Ercan Tiryaki isimli vatandaş 
yaşananları anlatarak, “Salı akşa-
mı geldim buraya bana gram lazım 
dedim. Kendisi de bana ‘Tamam’ 
abi dedi. Ben parayı verdim ‘3 tane 
gram altın vereceğim şimdi yok’ 
diyerek bana kağıda yazı yazıp 
verdi. 2 hafta oldu. Bir sürü insan 
var burada. 10 kişiye yakın bura-
da var. Toplam bir meblağ duyma-
dım” dedi.  

FİLM GİBİ HIRSIZLIK
İlçede Cumhuriyet Başsavcılı-

ğı Emanet Bürosunda çalışan kad-

rolu işçi E.T’nin uzun zamandır 
işe gelmemesi üzerine 1 Aralık’ta 
durumdan şüphelenen sorumlu 
Cumhuriyet savcısı, emanet memu-
ru K.D’ye kasaları açtırmıştı. Kasa-
ların boş olduğunun anlaşılması 

üzerine yapılan incelemede, soruş-
turma ve kovuşturma dosyalarına 
ait 50 kilogram gümüş ve 25 kilog-
ram altının kayıp olduğu belirlen-
mişti. Araştırmada, E.T’nin karı-
sı ve çocuklarıyla 19 Kasım’da 

Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan 
İngiltere’ye kaçtığı tespit edilmiş-
ti. E.T. ve eşi E.T. hakkında yaka-
lama kararı çıkarılmış, kasalardan 
sorumlu olan K.D.’nin tutuklanma-
sına karar vermişti. AA-İHA
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VİLLAYI SOYANLAR TUTUKLANDIVİLLAYI SOYANLAR TUTUKLANDI

TEM Otoyolu Ankara istikame-
tinde seyir halindeki bir otomobi-
lin cipe çarpıp kaçmasıyla başla-
yan olay, Sultanbeyli mevkisinde 
zincirleme kazaya dönüştü. Fark-
lı araçların karıştığı kazada 2 kişi 
hafif yaralandı. Kaza saat 23.00 
sıralarında TEM Otoyolu Anka-
ra istikametinde meydana geldi. 
34 UGR 44 plakalı otomobil, iler-
lediği sırada aynı yönde seyreden 
34 VT 9494 plakalı cipe çarp-
tıktan sonra durmayarak yoluna 
devam etti. Kaçan sürücü, Sul-
tanbeyli mevkisine geldiğinde 
bu kez 34 NFH 187 plakalı kam-
yona arkadan çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle savrulan otomobil bari-
yerlere vurdu. Arkadan gelen 34 
LCA 749 plakalı hafif ticari araç 
da savrulan otomobile çarparak 
durabildi. Zincirleme kazada 2 
kişi hafif yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine polis, itfaiye, sağlık 
ve karayolları ekipleri sevk edil-
di. Kaza nedeniyle otoyolda tra-
fik bir süre kontrollü olarak sağ-
landı. İHA

Kaza sonrası kaçarkenKaza sonrası kaçarken
kamyonu fark etmedikamyonu fark etmedi

İlçe adliyesinin emanetindeki İlçe adliyesinin emanetindeki 
altın ve gümüşlerin çalınmasının altın ve gümüşlerin çalınmasının 
ardından bu kez de Celaliye’de bir ardından bu kez de Celaliye’de bir 
kuyumcu müşterilere ait ziynet kuyumcu müşterilere ait ziynet 
eşyalarıyla kayıplara karıştıeşyalarıyla kayıplara karıştı

KAUÇUK FABRİKASI ALEVLERE TESLİM OLDUKAUÇUK FABRİKASI ALEVLERE TESLİM OLDU

Tuzla’da girdikleri bir villadan 12 milyon liralık altın, para ve bahçedeki Tuzla’da girdikleri bir villadan 12 milyon liralık altın, para ve bahçedeki 
otomobili çaldıkları iddiasıyla aranan 3 zanlı yakalanarak cezaevine gönderildiotomobili çaldıkları iddiasıyla aranan 3 zanlı yakalanarak cezaevine gönderildi

Beton mikseri dehşeti:Beton mikseri dehşeti:
2 kişi can verdi, 6 yaralı2 kişi can verdi, 6 yaralı

Tetikçilere Tetikçilere 
cezaevi yolucezaevi yolu

Yola aniden çıkınca motosiklet savurduYola aniden çıkınca motosiklet savurdu

İSTANBUL Başakşehir’de, Bağcılar-
Cebeci istikametine seyreden beton 
mikseri, kontrolden çıkarak aynı 
yönde ilerleyen iki araca çarptık-
tan sonra refüjü aştı. Beton mikse-
ri, karşı şeritte ilerleyen hafif ticari 
araca çarptı, ardından bir kamyo-
netin üzerine devrildi. Beş aracın 
karıştığı kazada hafif ticari araçta 
bulunan Yalçın Tınaz (46) ve Emel 
Tınaz (40), hayatını kaybetti. Diğer 
araçlarda bulunan Yasin B. (25), 
Gamze B. (26), Hasan K. (60), Turan 
A. (55), Semih K. (35) ve kamyonet 
sürücüsü yaralandı.

CENAZELERE OTOPSİ
İhbar üzerine olay yerine polis, 

çok sayıda itfaiye ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Polis çevrede güvenli-
ği alırken itfaiye ekipleri araçlarda 
sıkışan yaralılara kurtararak, sağ-
lık ekiplerine teslim etti. Yaralılar 
ilk müdahalenin ardından çevre-
deki hastanelere kaldırıldı. Hasta-
nelerde tedavi altına alınan yaralı-
ların hayati tehlikesinin olmadığı 
öğrenildi. Kaza nedeniyle trafik 
tamamen durma noktasına geldi. 
Olay yerinden yapılan incelemenin 
ardından hayatını kaybeden Yal-
çın Tınaz ve Emel Tınaz’ın cena-
zesi adli tıp kurumuna kaldırıldı. 
Kazaya karışan araçların kaldırıl-
masıyla trafik akışı kontrollü şekil-
de sağlandı. Olayla ilgili inceleme 
başlatıldı. İHA

İSTANBUL Beylikdüzü’nde uzun 
namlulu silahla iş yerini kurşunla-
ma olayına karışan şüpheli Bayram-
paşa’da yakalandı. Polis ekiplerinin 
yaptığı çalışmalar sonrası yakalana-
rak gözaltına alınan şüpheli ve sila-
hı temin eden şahıs sevk edildikle-
ri adliyede çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Olay, 30 Kasım 2025 tarihinde saat 
04.00 sıralarında Beylikdüzü’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, şüpheli bir kişi Büyükşehir 
Mahallesinde bir iş yerinde uzun 
namlulu silah ile saldırı gerçekleşti. 

BAYRAMPAŞA’DA GÖZALTI
Olay yerine gelen polis ekiple-

ri tarafından detaylı inceleme baş-
latıldı. Yürütülen kapsamlı çalış-
malar sonucunda şahsın kimliğinin 
K.A.S., olduğu tespit edildi. Şahıs 
ile uzun namlulu silah ile birlik-
te ve silahı temin eden M.B.’i Bay-
rampaşa’da gözaltına alındı. Ope-
rasyon esnasında evde yapılan 
aramalarda 1 adet uzun namlu-
lu tüfek, 1 adet ruhsatsız taban-
cı, 2 adet şarjör, 5 adet fişek ve bin 
820 adet uyuşturucu hap ele geçi-
rildi. Emniyette işlemleri tamam-
lanan şüpheliler K.A.S., ve M.B., 
sevk edildikleri adliyede çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. İHA

BÜYÜKÇEKMECE’DEBÜYÜKÇEKMECE’DE
YİNE ALTIN VURGUNUYİNE ALTIN VURGUNU

İSTANBUL Tuzla’da bulunan bir 
kauçuk fabrikasında henüz belirle-
nemeyen bir nedenle çıkan yangın 
paniğe neden oldu. Gökyüzünü 
kaplayan yoğun siyah duman-
lar kilometrelerce öteden görüldü. 
Yangın, Tepeören Mahallesi’nde-
ki bir kauçuk fabrikasında meyda-
na geldi. Fabrika içerisinde henüz 
bilinmeyen bir sebeple başlayan 
yangın kısa sürede büyüyerek tüm 
alanı sardı. İhbar üzerine olay yeri-
ne çevre ilçelerden çok sayıda itfa-
iye ekibi sevk edildi. Olay yerine 
gelen ekipler alevlere müdaha-
le ederek yoğun çalışmalar sonu-
cunda yangını kontrol altına aldı. 
Yükselen siyah dumanlar havadan 
da görüntülendi. 

Tuzla’da bir arazide bulunan 

gecekonduda çıkan yangın kısa 
sürede büyüyerek gökyüzünü 
kara dumanla kapladı. Gecekon-
duda bir kişinin yaşadığı yaşayan 
kişinin olay sırasında işte olduğu 
öğrenildi. Yangın Aydınlı Mahal-
lesi Ferahnaz Sokak’ta meydana 
geldi. Henüz belirlenemeyen bir 
nedenle gecekondu bir anda yan-
maya başlayarak kısa sürede alev-
lere teslim oldu. İhbar üzerine olay 
yerine çok sayıda polis, itfaiye ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. İtfai-
ye ekiplerinin müdahalesi sonu-
cu yangın kontrol altına alınır-
ken gecekondu kullanılamaz hale 
geldi. Yangın havadan da görüntü-
lenirken, yangının çıkış nedenine 
ilişkin inceleme başlatıldı. İHA

İSTANBUL Fatih’te, annesinin eli-
nin bırakıp yola çıkan çocuğa moto-
sikletin çarpması güvenlik kamerasın-
ca kaydedildi. Beyazıt’ta bir caddede 
annesiyle birlikte yürüyen çocuk, 
karşıya geçecekleri sırada annesi-
nin elini bırakıp bir anda yola çıktı. 
Bu esnada seyir halindeki bir moto-
siklet sürücüsü, fark etmeyip hızla 
çocuğa çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
çocuk savrulurken motosiklet sürücü-
sü ise durmayıp olay yerinden uzak-
laştı. İhbar üzerine olay yerine gelen 
sağlık ekipleri, ağır yaralanan çocuğu 
ambulansla hastaneye kaldırdı. Polis 
ekipleri ise kaçan motosiklet sürücü-
sünün yakalanması için çalışma baş-
lattı. Güvenlik kamerasınca kaydedi-
len görüntülerde, yola atlayan çocuğa 
motosikletlin hızla çarpıp savurduğu 
ve sürücünün durmayarak kaza yerin-
den kaçtığı görülüyor. AA-İHA



4 7 ARALIK 2025 PAZAR GÜNCEL

7 ARALIK
2025

PAZAR
Yıl: 24
Sayı: 9098

ŞEVKET ARSLAN

AFET DİRENCİ NADMEX 2025’TE MASAYA YATIRILDI:

AFET risklerinin giderek arttı-
ğı günümüzde, doğru hazırlık ve 
etkili koordinasyon her zaman-
kinden daha büyük önem taşı-
yor. Bu yıl İstanbul Fuar Merke-
zi’nde kapılarını açan NADMEX 
2025, tam da bu ihtiyaca yanıt 
veren kapsamlı bir buluşmaya ev 
sahipliği yaptı. “Hayat Değerlidir” mesajıyla 
düzenlenen organizasyon, afet yönetimi ala-
nında Türkiye’nin en kapsamlı sektör buluş-
malarından biri olarak dikkat çekti.

Kamu kurumları, özel sektör temsilcileri, 
akademisyenler, sivil toplum kuruluşları ve 
afet yönetimi uzmanları, afetlerle mücadele-
de ortak hareket etmenin önemini vurguladı. 
8 farklı ürün grubunun yer aldığı fuar kapsa-
mında arama-kurtarma, acil durum ve ilk yar-
dım, itfaiye araçları ve yangından korunma 
ekipmanları, iş güvenliği ve koruyucu giysi-
ler, enerji depolama ve jeneratörler, aydınlat-
ma, iletişim ve yazılım çözümleri, eğitim ve 
bilinçlendirme çözümleri başlıkları öne çıktı.

ULUSLARARASI UZMANLAR 
AYNI SAHNE’DE

Ayrıca organizasyon kapsamında düzenle-
nen Afet Yönetimi Zirvesi, yangın, deprem, 
sel ve iklim değişikliği gibi farklı afet türle-
rine ilişkin kritik bilgi ve stratejilerin pay-
laşıldığı önemli bir buluşma noktası oldu. 
Uluslararası düzeyde tanınan uzmanlar, afet 
risklerini azaltmaya yönelik güncel yön-
temleri ve örnek uygulamaları katılımcılar-
la paylaştı.

“ÖĞREN, UYGULA, KURTAR” 
TATBİKAT ALANI

Fuarın en ilgi gören bölümlerinden biri 
olan tatbikat alanı, afet anlarında doğru hare-
ket etmenin hayati önemini uygulamalı olarak 
gösterdi. Ziyaretçiler; arama-kurtarma uygula-
malarından ilk yardım eğitimlerine, yangınla 
mücadele senaryolarından tahliye çalışmala-
rına kadar birçok alanda deneyim kazandı.

BİLUN 
GÜREL

İÇİŞLERİ Bakanlı-
ğı İller İdaresi Genel 
Müdürlüğü Muhtar-
lar Daire Başkanı Suna 
Üstüner, “Vatanda-
şın sorunlarına çözüm 
bulan, yurdumuzun en 
ücra köşelerinde devle-
timizin müşfik eli olan 
muhtarlarımız demok-
rasimizin en temel 
taşlarıdır. Bu anlayışla başlatı-
lan proje kapsamında, Akademi 
süresince uzman eğitmenlerden 
alınacak bilgiler, muhtarlarımı-
zın mahallelerde daha etkili 
ve verimli çalışmalar yürüt-
mesine katkı sağlayacak” 
dedi.

KAPSAMLI BİLGİLER 
SUNULUYOR 

Muhtarlar Daire Başka-
nı Suna Üstüner, konuşma-
sında akademide verilen 
eğitimlerin sahadaki ihti-
yaçlara uygun şekilde plan-
landığını belirterek şunları 
söyledi:

 “Program kapsamında 
muhtarlar; Türkiye’nin idari 
yapısı ve görevleri, kamu 
kurumlarıyla koordinasyon, 
afet ve acil durum yönetimi 
konularında eğitim alıyor. 
Halk sağlığı uygulamaları, aile 
ve toplum yapısı, hukuki süreç-
ler ve güvenlik konuları da prog-
ramın önemli başlıkları arasında 
yer alıyor. İletişim, bağımlılık-
la mücadele, psikososyal destek, 
proje geliştirme ve kurumsal iş 
birliği alanlarında da kapsamlı 
bilgiler sunuluyor” 

BİLGİ VE DENEYİM 
PAYLAŞIMI GÜÇLENİYOR
Programın muhtarlar arasın-

da kurumsal dayanışmayı artır-
dığını da ifade eden Üstüner, 
“Akademi, muhtarların bir araya 
gelerek deneyimlerini paylaşma-
larına fırsat sunuyor. Bu saye-
de yerel yönetimlerde uygulama 

birliği sağlanıyor, çözüm odak-
lı çalışma kültürü yaygınlaşıyor 
ve kamu hizmetlerinde standart-
laşma gerçekleşiyor. Amacımız; 
muhtarlarımızın mahallelerin-
de daha güçlü, bilinçli ve etkin 
hizmet sunmalarını sağlamak ve 
vatandaş memnuniyetini en üst 
seviyeye taşımaktır” diyerek söz-
lerini tamamladı.

EĞİTİMLERİNİ TAMAMLAYAN 
MUHTARLARA SERTİFİKA
“Muhtarlar Akademisi” eğitim 

programları bugüne kadar İstan-
bul, Rize, Yalova, Kırklareli, Anka-
ra, Konya, Isparta, Ordu, Burdur ve 
Bayburt’ta düzenlendi. Programın 
sonunda eğitimlerini tamamlayan 
muhtarlara sertifikaları verildi.

MUHTARLAR AKADEMİSİ EĞİTİMLERİ MUHTARLAR AKADEMİSİ EĞİTİMLERİ 
TÜM HIZIYLA SÜRÜYORTÜM HIZIYLA SÜRÜYOR

HAYAT DEĞERLİDİRHAYAT DEĞERLİDİR
Sektörel Fuarcılık ve Yıldız Teknik Üniversitesi’nin ortak organizasyonuyla düzenlenen NADMEX 2025, Sektörel Fuarcılık ve Yıldız Teknik Üniversitesi’nin ortak organizasyonuyla düzenlenen NADMEX 2025, 
afetlere hazırlık ve müdahale alanında çalışan tüm paydaşları İstanbul Fuar Merkezi’nde buluşturduafetlere hazırlık ve müdahale alanında çalışan tüm paydaşları İstanbul Fuar Merkezi’nde buluşturdu

İçişleri Bakanlığı tarafından hayata geçirilen “Muhtarlar İçişleri Bakanlığı tarafından hayata geçirilen “Muhtarlar 
Akademisi” programları, Valiliklerin koordinasyonu ve ilgili Akademisi” programları, Valiliklerin koordinasyonu ve ilgili 
kurumların katkılarıyla Türkiye genelinde sürdürülüyor. kurumların katkılarıyla Türkiye genelinde sürdürülüyor. 
Program kapsamında muhtarların görev yaptıkları mahalle ve Program kapsamında muhtarların görev yaptıkları mahalle ve 
köylerde daha etkin ve verimli hizmet sunmalarını sağlamak köylerde daha etkin ve verimli hizmet sunmalarını sağlamak 
amacıyla kapsamlı eğitim çalışmalarına devam ediliyor.amacıyla kapsamlı eğitim çalışmalarına devam ediliyor.

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER
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Piyasadaki aktörlerin enf-
lasyon beklentilerinin iyileş-
tiğini, ancak tam istenilen 
noktada olmadığını dile geti-
ren Yılmaz, şunları kaydetti: 
“Beklentileri iyileştireceksi-
niz ki piyasadaki fiyatlama-
lar ona göre oluşsun, enflas-
yon da daha fazla gerilesin. 
Beklentilerdeki bu yüksekliği 
tabii besleyen çeşitli faktörler 
var. Bir tanesi de bence sosyal 
medyadaki algılar. Bu sade-
ce bizim için geçerli değil, tüm 
dünyada maalesef böyle bir 
eğilim var. Sosyal medyada 
hiçbir temeli, dayanağı olma-
yan, hiçbir bilimsel geçerlili-
ği olmayan birçok iddianın algı 
oluşturabildiğini görüyoruz. 
Bunlardan bir tanesi, istatis-
tik hazırladığını iddia eden 
ENAG diye bir yapı var mese-
la. Hakikaten bu konu üze-
rinde durmamız gereken bir 
şey. Ona benzer başka şey-
ler de var. Metodolojisi sağ-
lam değil. Uluslararası hiçbir 
geçerliliği yok. Hangi datala-
ra baktığı belli değil. Şeffaflı-
ğı yok. 3-5 kişilik bir grup, bir-
takım internet ortamında bir 
şeyler toplayıp topluma bir 
algı pompalıyor ve maalesef 
ideolojik sebeplerle demek 
zorundayım. Çünkü bilimsel 
olarak bunu izah etmek müm-
kün değil.” AA

PİYASADA 
BEKLENTİLER 

İYİLEŞTİ

Gönül: Fon ekosistemimiz 
uluslararasında ilgi çekiyor

Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) Başkanı İbrahim Ömer Gönül, “Fon ekosistemi-
miz sadece yurt içi tasarruf sahiplerinin değil, uluslararası yatırımcıların da ya-
kından izlediği ve giderek daha fazla ilgi gösterdiği bir yapıya ulaşmıştır” dedi.

CUMHURBAŞKANI 
Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Türkiye Oda-
lar ve Borsalar Birliği 

(TOBB) İkiz Kuleler Konfe-
rans Salonu’nda düzenlenen, 
TOBB Müşterek Konsey Top-
lantısı’na katıldı. Burada 
konuşan Yılmaz, dünya eko-
nomisinin 2003-2024 döne-
minde yıllık ortalama yüzde 
3,5 büyürken, Türkiye’nin 
yıllık ortalama 5,4 büyüdü-
ğünü söyledi.

Türkiye’nin 2002’de dün-
yada 21’inci büyük ekonomi 
olduğunu, 2024’te ise 17’nci 
sıraya yükseldiğini aktara-
rak, “IMF’nin tahminlerinin 
gerçekleşmesi halinde bu 
yılın sonu itibariyle 16’ncı 
büyük ekonomi haline geli-
yoruz.” diye konuştu.

Yılmaz, Türkiye’nin eko-
nomik büyüklüğünün, bu 
yıl ilk defa 1,5 trilyon doları 
aştığını belirterek, kişi başı-
na gelirin de bu yıl 17 bin 
doları geçmesini bekledikle-
rini ifade etti.

Türkiye ekonomisinin, 21 
çeyrektir kesintisiz büyü-
düğünü vurgulayan Yılmaz, 
“3’üncü çeyrekte özellik-
le sanayi sektörümüzün gös-
terdiği yüzde 6,5’lik büyüme 
performansı hepimizi çok 
memnun etti. İnşaat dahil, 
hizmetler sektörü yüzde 4,6 
büyürken maalesef bu yıl 
şanssız, talihsiz bir dönem 
yaşadık tarımda. Hem don 
hem kuraklık. Aynı yıl iki-
sini de yaşadık. Dolayısıy-
la tarımda 12,7’lik bir küçül-

me gözüküyor. Tarımdaki 
bu küçülme hem büyüme 
hedeflerimizi aşağı çekti 
hem de enflasyon hedefle-
rimizi bir miktar olumsuz 
etkiledi.” değerlendirmesin-
de bulundu.

İŞSİZLİK ORANI 30 
AYDIR TEK HANEDE

Yılmaz, işsizlik oran-
larının 30 aydır tek hane-
de bulunduğunu hatırlata-
rak, “Bir istikrar programı 
uyguluyoruz sonuçta. İstih-
damımızın bu noktada 
olması, işsizliğin tek hane-
lerde devam etmesi gerçek-
ten önemli bir performans. 
İş gücü ödemelerinin milli 
gelirdeki payının da arttığını 
görüyoruz. Sosyal medyada 
çeşitli kanallarda farklı imaj-
lar oluşturulmaya çalışılsa da 
bu rakam sosyal adalet açı-
sından çok çok kıymetli bir 
rakam.” şeklinde konuştu.

Son Orta Vadeli Prog-
ram’da (OVP) atıl işgücü 
konusuna özel bir bölüm 
ayırdıklarına işaret eden 
Yılmaz, şöyle devam etti: 
“İşsizliği düşürüyoruz, güzel 
ama atıl iş gücünü de azalt-
mamız lazım. Bu noktada da 
Strateji Bütçe Başkanlığımız 
başta olmak üzere Çalışma 
Bakanlığımız birlikte önem-
li bir çerçeve oluşturmuş 
durumdayız. Bazı konularda 
bilimsel geçerliliği olmayan 
birçok iddianın algı oluştu-
rabildiğini görüyoruz”

Yılmaz, enflasyonun 
geçen yıl mayıs ayında 

yüzde 75,5 ile zirveye ulaş-
tığını, o tarihten bugüne 44 
puanı aşan bir düşüş ger-
çekleştiğini anımsatarak, 
“Bazen karıştırılıyor, ‘enflas-
yon düştü’ derken fiyatlar-
daki düşüşü değil, orandaki 
düşüşü elbette kastediyoruz. 
Oranda 44 puandan fazla bir 
düşüş söz konusu. Son açık-
lanan rakamla enflasyon ora-
nımız yüzde 31,07 seviyesi-
ne kadar indi.” dedi.

Yılmaz, emek yoğun sek-
törlerin oluşturduğu istih-
damın, sosyal ve ekonomik 
açıdan kıymetli olduğuna 
dikkati çekerek, sözlerini 
şöyle tamamladı:

“Geçen yıl istihdamı-
nı koruyan KOBİ’lere, istih-
dam başına 2 bin 500 lira 
destek verdik ve bununla 
da önemli bir başarı sağla-
dık. Bırakın korumayı, artış 
olduğunu gördük bu desteği 
alan şirketlerde. Dolayısıy-
la bu programı devam ettir-
me kararı aldık. Sayın Cum-
hurbaşkanımız geçtiğimiz 
kabine sonrasında bunu ilan 
etti. Yeni düzenlememiz-
le KOBİ’ler dışında büyük 
ölçekli şirketleri de dahil 
ediyoruz. Destek miktarını 
işçi başına 2 bin 500’den 3 
bin 500 liraya çıkarıyoruz ve 
belki başka bazı yeni faaliyet 
kollarıyla da bunu destek-
leyeceğiz. 1 milyonun üze-
rinde bir istihdamı bu şekil-
de korumayı öngörüyoruz 
ve reel sektörümüze yine 
bu şekilde destek olmaya 
devam edeceğiz.” AA

MALIYETLERIN
DÜŞTÜĞÜ

BIR DÖNEME
GIRIYORUZ

“Enflasyonumuzdaki düşüş, finansal 
piyasalarımızdaki, güven ortamındaki 

güçlenmeyle beklentilerde de iyi 
noktaya gelerek, finansal piyasalarda 
genel olarak maliyetlerin düştüğü bir 

döneme doğru gidiyoruz.”

ENERJI ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, “20 yılı aşkın süre önce 
enerji piyasalarımızda köklü 
bir dönüşüm gerçekleştir-
dik. Devlet tekeli mode-
linden rekabetçi bir piyasa 
yapısına geçtik.” dedi.

Bayraktar, Özbekistan’ın 
başkenti Taşkent’te, ülke-
nin enerji sektöründe yeni 
başlatılan ve devreye alınan 
projelerin tanıtımına ilişkin 
etkinliğe katıldı.

Cumhurbaşkanı Şevket 
Mirziyoyev’in yanı sıra bir-
çok ülkenin üst düzey yöne-
ticileri ile iş insanlarının 
katılımıyla gerçekleştirilen 
etkinlikte konuşan Bayrak-
tar, Özbekistan’ın yeni ener-
ji projelerinin hayata geçi-
rilmesi törenine tanıklık 
etmekten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, bu pro-
jelerin, Özbekistan’ın ener-
ji güvenliğine ve ekonomik 
büyümesine önemli katkı-
lar sağlayacağına inandığı-
nı belirtti.

Bayraktar, bugünün ener-
ji dünyasında politikalarını 
şekillendiren bazı eğilimle-

rin bulunduğuna ve elektri-
fikasyonun önemli bir olgu 
olduğuna, her yıl küresel 
elektrik talebinin daha hızlı 
arttığına dikkati çekerek, şu 
ifadeleri kullandı: “Gelece-
ğe baktığımızda, yapay zeka 
ve veri merkezleri bu büyü-
menin başlıca itici güçleri 
olacak. Karbonsuzlaşma ve 
dijitalleşme de enerji piya-
salarımızın yeni gerçekleri 
haline geliyor. Elbette piya-
sada hiç değişmeyen unsur-
lar da var: Enerji güvenli-
ği ve enerjiye erişilebilir 
maliyet. Güvenilir enerji-
yi uygun maliyetle sağlamak 
giderek daha zor hale geli-
yor. Son yıllarda enerji dün-
yası birçok krizle karşılaş-
tı: Pandemi, tedarik zinciri 
kesintileri, piyasalardaki 
dalgalanmalar, yüksek emtia 
fiyatları, jeopolitik gerilim-
ler, ticaret savaşları, kon-
vansiyonel savaşlar, yüksek 
sermaye maliyetleri ve daha 
fazlası. Bu çalkantılı dönem-
lerde yol almak güçlü siyasi 
irade, kararlılık, cesur karar-
lar ve hızlı eylem gerektiri-
yor.” AA

ANTALYA, Isparta ve Bur-
dur’u kapsayan Batı Akde-
niz İhracatçılar Birliğinin 
(BAİB) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ümit Mirza Çavuşoğ-
lu, bölgeden yılın 11 ayında 
2 milyar 471 milyon dolar-
lık ihracat gerçekleştirildiği-
ni bildirdi. Çavuşoğlu, yazı-
lı açıklamasında, 11 aylık 
dönemde 2 bin 419 firma 
tarafından 169 ülke ve bölge-
ye ihracat yapıldığını belirtti.

Batı Akdeniz’den kasım-
da en fazla yaş meyve sebze 
ürünlerinin ihraç edildiği-
ni vurgulayan Çavuşoğlu, 
şöyle devam etti: “Bölgemiz-

den sadece kasımda gerçek-
leşen ihracat, yüzde 14,86 
gibi rekor denecek seviyede 
artış göstererek 230 milyon 
500 bin dolar oldu. Kasımda 
Batı Akdeniz’den ihraç edi-
len yaş meyve sebze ürünü 
miktarı yüzde 5,28 artış ile 
71,4 milyon dolar oldu. Sek-
törümüz, yüzde 14,18 artış 
ve 18,3 milyon dolarla en 
fazla biber ihracatı gerçek-
leştirdi. Bölgemizden en 
fazla ihracatı gerçekleştiren 
ikinci sektörümüz ise doğal 
taş mermer ağırlıklı satışla 
maden ve metaller sektörü-
müz oldu.” AA

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan’ın, kamuda-
ki kariyer meslek mensupla-
rı ve yöneticilere zam öner-
gesinin, ücret adaletinin ve 
çalışma barışının korunması 
amacıyla geri çekilmesi tali-
matı verdiği öğrenildi.

TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu’nda, 2026 yılı 
bütçe kanun teklifinin mad-
deleri üzerinde görüşme-
ler sırasında, bazı kadro ve 
yöneticilerin mali hakla-
rında düzenleme yapılma-
sına ilişkin önerge oy birli-
ğiyle kabul edilmişti. Kabul 
edilen önergede, 375 sayı-

lı KHK’ye ekli ilgili cetvel-
de yer alan kariyer meslek 
kadrolarında bulunanlar ve 
mali hakları mevzuatı uya-
rınca ilgili cetvelde yer alan 
kadrolar esas veya emsal alı-
narak belirlenenler ile bazı 
yöneticilerin mali hakla-
rında düzenleme yapılması 
öngörülüyordu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Cumhurbaşkanı Yardımcı-
sı Cevdet Yılmaz, Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek ve AK Parti Grup Baş-
kanı Abdullah Güler ile 
görüşerek önergeye ilişkin 
detaylı bilgi aldı. AA

Bakan Bayraktar: 
Piyasalarımızda köklü bir 
dönüşüm gerçekleştirdik

Batı Akdeniz’den 2 milyar 
471 milyon dolarlık ihracat

‘Kamudaki kariyer meslek 
mensupları ve yöneticilere 
zam önergesi’ geri çekildi

Rubio’dan AB’ye X tepkisi

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ:

KURUMSAL yatırımcılar ve 
sermaye piyasalarının tem-
silcilerini bir araya getiren ve 
Türkiye Kurumsal Yatırımcı 
Yöneticileri Derneği (TKYD) 
tarafından beşincisi düzen-
lenen Portföy Yönetimi Zir-
vesi’nde konuşan Gönül, 
sektörün son yıllarda hem 
büyüklüğü hem ürün çeşitlili-
ği hem de yatırımcı tabanına 
yayılması açısından önemli 
gelişme kaydettiğini söyledi.

“Bugün fon ekosistemimiz 
sadece yurt içi tasarruf sahip-
lerinin değil, uluslararası yatı-
rımcıların da yakından izlediği, 

güven duyduğu ve giderek daha 
fazla ilgi gösterdiği bir yapı-
ya ulaşmıştır.” diyen Gönül, 
şu değerlendirmelerde bulun-
du: “Kasım sonu itibarıyla 1954 
menkul kıymet yatırım fonu-
muz, 224 gayrimenkul yatırım 
fonumuz, 441 girişim sermayesi 
yatırım fonumuz, 390 emeklilik 
yatırım fonumuz, 28 borsa yatı-
rım fonumuz bulunmaktadır. 
Aynı dönemde menkul kıymet 
yatırım fonlarının toplam değe-
ri 7,3 trilyon lira, gayrimenkul 
yatırım fonlarının toplam değe-
ri 182 milyar lira, girişim ser-
mayesi yatırım fonlarının top-

lam değeri ise 352 milyar liraya 
ulaşmıştır. Son yıllarda fonları-
mızın büyüklüğünün ciddi yük-
seliş gösterdiğini görüyoruz. Bu, 
bizler için çok sevindirici bir 
noktadadır. Kurumumuz finan-
sal okuryazarlık alanında ciddi 
adımlar atmaktadır. Özellikle 
son iki yılda yaptığımız gelişme-
lerle birlikte 7’den 70’e, doğru 
bir tabirle söylüyorum, belki 4 
yaşından itibaren çocuklara baş-
layarak finansal okuryazarlık 
eğitimlerini devam etmeye çalı-
şıyoruz. Gördüğümüz şudur ki 
gerçek anlamda Türkiye’de bu 
konuya bir teveccüh var.” AA

ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, Avrupa Birliği’nin (AB), 
ABD merkezli X sosyal medya 
platformuna 120 milyon avro 
para cezası vermesine tepki gös-
terdi. Rubio, X hesabından yap-
tığı açıklamada, söz konusu 
kararın, “yabancı hükümetler 

tarafından Amerikan vatandaş-
larının çevrim içi ifade özgürlü-
ğüne müdahale niteliği taşıdığı-
nı” savundu.

Rubio, “Bu, yalnızca bir şir-
kete yönelik değil, Amerikan 
teknoloji sektörüne ve Ame-
rikan halkına karşı bir adım. 

Amerikalıları çevrim içi olarak 
sansürleme günleri sona erdi.” 
ifadesini kullandı.

AB, X’e, Dijital Hizmetler 
Yasası kapsamındaki yükümlü-
lüklerini ihlal ettiği gerekçesiy-
le 120 milyon avro para cezası 
verildiğini açıklamıştı. AA
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İSRAIL ordusu, dün sabah erken 
vakitlerinde Gazze Şeridi’nin fark-
lı bölgelerinde şiddetli hava saldırı-
ları düzenleyerek, çok sayıda bina-
yı da paylayıcılarla yıktı. Ateşkese 
rağmen İsrail tarafından sürdürü-
len bu saldırılar, 10 Ekim’de yürürlü-
ğe giren anlaşmanın yeni ihlalleri ola-
rak kayda geçti. Görgü tanıkları, İsrail 
savaş uçaklarının dün sabah erken 
saatlerde Gazze Şeridi’nin Refah ve 
Han Yunus kentlerinin doğu bölge-
lerine art arda şiddetli bombardıman 
gerçekleştirdiğini, bununla eş zaman-
lı olarak Han Yunus’un doğusu ile 
Gazze kentinin kuzeyine topçu atışla-
rı yapıldığını aktardı. 

DİNAMİTLE HAVAYA UÇURDU
İsrail ordusu Gazze kentinin doğusun-

da yer alan Tuffah ve Şucaiyye mahalle-
lerindeki evleri dinamitle patlattı, ayrıca 
Beyt Lahiya ve Bureyc Mülteci Kampı’n-
da da benzer yıkım faaliyetlerini sürdür-
dü. Gazze kentinin doğusunda konuşlu 
İsrail askerleri, Tuffah Mahallesi sema-
larına aydınlatma fişekleri atarak, aynı 
anda bölge çevresine birçok top mermisi 
saldırısı düzenledi. AA

İsrail, Gazze’deki
binaları bombaladı

Washington yönetimi, Moskova ile Kiev arasında devam eden savaşın sona er-
mesinin Kremlin’in vereceği sözlere sadık kalmasına bağlı olduğunu duyurdu

DIS HABER

İ
TALYA Başbakanı Giorgia 
Meloni, LA7 kanalına verdiği 
röportajda, iç ve dış politika-
daki gelişmelere dair değer-

lendirmede bulundu. ABD yöne-
timinin açıkladığı ve “Avrupa’nın 
kendi ayakları üzerinde durabil-
mesi” gerektiğini belirten yeni 
ulusal güvenlik stratejisine ilişkin 
Meloni, “Avrupa büyük olmak 
istiyorsa, kendini savunabilmeli-
dir. Güvenliği başkasına devretti-
ğinizde, bunun bir bedeli olacağı-
nı bilmelisiniz. NATO zirvesinde 
yaşanan şey tam olarak budur, 
beni şaşırtmadı. Bunun kaçınıl-
maz bir süreç ve bizim için bir fır-
sat olduğunu biliyoruz. Elbette 
savunmanın, ekonomik bir mali-
yeti vardır ve siyasi özgürlük geti-
rir.” ifadesini kullandı.

ABD’YLE İLİŞKİLER NORMAL
Meloni, “ABD ile Avrupa Bir-

liği (AB) arasındaki ilişkilerde 
bir çatlak görmüyorum.” diye-
rek, ABD’nin stratejik belgesin-
de, Avrupa siyasetine dair yapı-
lan değerlendirmelerin bazılarına 
katıldığını, bu belgenin ABD-Av-

rupa tartışmasında uzun 
zamandır var olan duru-

mu daha iddialı tonda dile 
getirdiğini söyledi. İtal-
ya’nın Ukrayna’ya des-
teğine ilişkin ülkesinde 
yaşanan tartışmalara deği-
nen Meloni, hükümetinin 

tutumunun başından beri 
net olduğunu ve barışı inşa 

etmek için Ukrayna’yı destek-
lediklerini ayrıca barışın sade-

ce iyi niyetle değil, caydırıcılıkla 
inşa edilebileceğini ifade etti. İHA

KENDINI SAVUNAMAYAN
AVRUPA BÜYÜK OLAMAZ

Rusya-Ukrayna barışı
Putin’in tavrına bağlı

Rusya’nın kıtaya yönelik tehditlerinin artması ‘Avrupa ordusu’ tartışmalarını alevlendirdi. 
İtalya Başbakanı Meloni kendini savunma gücünün ‘siyasi özgürlük’ getireceğini savundu

Kanada, Suriye’ye yaptırıma son verdi

SUDAN Dışişleri ve Uluslararası İşbir-
liği Bakanlığı, ülkenin güneyinde-
ki Güney Kurdufan eyaletinin Kalu-
gi kasabasında düzenlenen saldırıda 
79 kişinin yaşamını yitirdiği bildir-
di. Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, Hızlı Destek Kuvvetleri’nin (HDK) 
Güney Kurdufan eyaletine bağlı Kalu-
gi kasabasında “yeni bir katliam” yap-
tığı, saldırıda aralarında 43 çocuk ve 6 
kadının bulunduğu 79 sivilin hayatı-
nı kaybettiği belirtildi. Açıklamada ilk 
olarak bir anaokulunun, silahlı insan-
sız hava aracı ile hedef alındığı ve çok 
sayıda öğrencinin hayatını kaybettiği 
aktarıldı. AA

ABD Dışişleri Bakanlığı’nın Lübnan’a 
90,5 milyon dolar değerinde orta sınıf 
taktik araçların olası satışına onay ver-
diği bildirildi. ABD Savunma Bakan-
lığına bağlı Savunma Güvenlik İşbirli-
ği Ajansından (DSCA), Lübnan’a olası 
askeri satışa ilişkin açıklama yapıldı. 
Açıklamada, 90,5 milyon dolar değe-
rindeki orta sınıf taktik araçlar ile ilgi-
li ekipmanların satışının, Lübnan Silah-
lı Kuvvetleri’nin mevcut ve gelecekteki 
tehditlerle mücadele kapasitesini artı-
racağı ve terörle mücadele önlemleri-
ni etkin şekilde uygulayabilmesini sağ-
layacağı kaydedildi. Söz konusu satışın, 
ABD’nin dış politika ve ulusal güven-
lik hedeflerini desteklediği vurgula-
nan açıklamada, satışın Lübnan’ı Orta 
Doğu’da “siyasi istikrar ve ekonomik 
ilerleme için önemli bir ortak” olarak 
güçlendireceği belirtildi. AA

GÜNEY Afrika Uluslararası İlişkiler ve 
İşbirliği Bakanı Ronald Lamola, 2026’da 
Miami’de düzenlenecek G20 Liderler 
Zirvesi’ne Güney Afrika yerine Polon-
ya’nın davet edilmesine ilişkin, hiçbir 
üyenin Güney Afrika’yı G20’den dışla-
maya hakkı olmadığını bildirdi. Bakan 
Lamola, yaptığı yazılı açıklamada, 
ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio’nun 
Güney Afrika’yı başarısız ekonomik 
yönetim, siyasal kutuplaşma, yolsuzluk 
ve uluslararası ilişkilerde Amerikan kar-
şıtı tutumla suçlayarak, G20’ye Polon-
ya’yı davet edeceğini duyuran açıkla-
masına yanıt verdi. Lamola, ABD’nin 
Güney Afrika’ya yönelik suçlamaları-
nı reddederek, “Güney Afrika, G20’nin 
kurucu üyesidir ve G20’nin hiçbir üye-
sinin Güney Afrika’yı G20’den tek taraf-
lı olarak dışlama hakkı yoktur.” ifadele-
rini kullandı. AA

Sudan’da çatışma:
En az 79 can kaybı

ABD’den Lübnan’a 
silah satışına onay

G. Afrika’yı G-20’den
dışlama hakkınız yok

KANADA hükümetinden yapı-
lan açıklamada, Suriye’nin terö-
rü destekleyen yabancı devlet-
ler listesinden çıkarıldığı ifade 
edildi. Ayrıca eski Devlet Başka-
nı Beşar Esad’ı deviren muhalifle-
rin öncülüğünü yapan Heyet Tahrir 
Şam’ın da “terör örgütleri” liste-
sinden çıkarıldığı aktarıldı. Açık-
lamada, “Bu kararlar, İngiltere ve 
ABD de dahil olmak üzere mütte-
fiklerimiz tarafından yakın zaman-
da alınan kararlarla uyumlu olup 

Suriye geçiş hükümetinin ülke-
nin istikrarını ilerletme, vatandaş-
ları için kapsayıcı ve güvenli bir 
gelecek inşa etme, bölgesel istikrarı 
güçlendirmek ve terörle mücadele 
etmek için küresel ortaklarla birlik-
te çalışma çabalarını takip etmekte-
dir” denildi. 

13 YILLIK SÜREÇ SONA ERDİ
Aralarında eski Esad hükümeti-

nin yetkilileri ve Esad’ın aile üye-
lerinin de bulunduğu 56 Suriyeli-

ye ise yaptırımların devam ettiği 
aktarıldı. Suriye Dışişleri Bakanlı-
ğından yapılan açıklamada, “Suri-
ye, Kanada hükümetinin Suriye’ye 
daha önce uygulanan yaptırımla-
rı kaldırma kararını memnuniyet-
le karşılıyor” ifadeleri kullanıldı. 
Kanada, Esad’ın demokrasi yanlı-
sı protestoları bastırmasının ülkeyi 
iç savaşa sürüklemesinin ardından 
2012 yılında Suriye’yi “terörü des-
tekleyen devletler” listesine eklen-
mişti. İHA

ABD Dışişleri Bakanlığı, Rus-
ya-Ukrayna savaşını sona erdir-
mek amacıyla Ukrayna heyetiy-
le ABD’de gerçekleştirilen son 
müzakerelere ilişkin yazılı bir 
açıklama yayınladı. ABD Başka-
nı Donald Trump’ın Orta Doğu 
Özel Temsilcisi Steven Witkoff 
ve Trump’ın damadı ve danışma-
nı Jared Kushner’ın Ukrayna Ulu-
sal Güvenlik ve Savunma Konse-
yi Sekreteri Rustem Umerov ile 
Genelkurmay Başkanı Orgene-
ral Andriy Hnatov’la Ukrayna’da 
kalıcı ve adil barışa yönelik güve-
nilir bir yol haritasını ele aldığı 
aktarılan açıklamada, görüşmele-
rin “yapıcı” geçtiği ifade edildi. 

GÜVENLİK MUTABAKATI
Tarafların son 2 hafta için-

de altıncı toplantılarını yap-
tığı hatırlatılarak, “Umerov, 
Ukrayna’nın önceliğinin; ülke-
nin bağımsızlığını ve egemen-
liğini koruyan, Ukraynalıların 
güvenliğini sağlayan ve müref-
feh, demokratik bir gelecek için 
istikrarlı bir temel oluşturan bir 
çözümün güvence altına alınma-
sı olduğunu yineledi” ifadeleri-

ne yer verildi.
Tarafların ABD ile Rusya ara-

sında gerçekleştirilen son görüş-
melerin sonuçlarını ve sava-
şı sona erdirebilecek adımları 
da masaya yatırdığı kaydedi-
len açıklamada, “ABD ve Ukray-
na tarafları ayrıca güvenlik düzen-
lemelerinin çerçevesi üzerinde 
mutabakata vardı ve kalıcı barı-
şı sürdürebilmek için gerekli cay-
dırıcılık kabiliyetlerini görüştü” 

denildi. Rusya-Ukrayna savaşını 
sona erdirebilecek adımların Mos-
kova yönetiminin elinde olduğu 
vurgulanan açıklamada, “Taraf-
lar, herhangi bir anlaşmaya yöne-
lik gerçek ilerlemenin, Rusya’nın 
gerilimin azaltılması ve ölümlerin 
durdurulması da dahil uzun vade-
li barışa dönük ciddi bir taahhüd 
göstermeye hazır olmasına bağlı 
olduğu konusunda mutabık kaldı” 
ifadeleri kullanıldı. İHA

Esad rejiminin 
devrilmesinin 
ardından Şara 
yönetimine bir destek 
de Kanada’dan geldi. 
Hükümet, Suriye ve 
Heyet Tahrir Şam 
örgütünü bundan 
böyle ‘terörist’ 
saymayacağını 
duyurdu

İtalya Başbakanı Giorgia Melo-
ni, ülkesinin Filistin’i ne zaman tanı-
yacağına ilişkin soru üzerine, İtalyan 
Parlamentosunun alt kanadı Tem-
silciler Meclisinde 2 Ekim’de alınan 
kararı hatırlattı. Meloni, bu karar-
da yer alan “Hamas’ın silahsızlan-
dırılması ve Gazze’nin geleceğinde 
rol almaması” şartlarının sağlan-

ması gerektiğinin altını çizdi. 
Başbakan Meloni, ABD Başka-
nı Donald Trump’ın Gazze’ye 
ilişkin planının “karmaşık ama 
eşsiz bir fırsat” olduğuna işaret 
etti. Meloni, İtalya olarak İsrail’e 
karşı “çekingen” olmadıklarını aksi-
ne Batı Şeria’da yaşananlar konusun-
da net tutum aldıklarını savundu. İHA

Trump’ın Gazze planını övdü
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getirdi. Erk, yeni merkezin önemi-
ne dikkat çekerken, böbrek hastalık-
larının önlenmesine yönelik farkın-
dalık çalışmalarının hız kesmeden 
süreceğini belirtti ve şöyle devam 
etti: “Geçtiğimiz yıl Bahçelievler’de-
ki diyaliz merkezimizin kapanma-
sı bizim için zor bir dönemdi. Ancak 
bu süreci kısa sürede faaliyetlerini 
artırmak.” AA İHA

TOPRAĞIN KATİLİ

EROZYON!
TEMA Vakfı Danışmanı Orman Yüksek Mühendisi Dr. Öztürk, “Top-
rağın 1 santimetresinin oluşması için yaklaşık 500 yıl gerekirken, 
ülkemizde her 16 yılda 1 santimetre toprak kaybediliyor.” dedi.

MERSIN’IN Gülnar ilçe-
sinde yapımı süren Akku-
yu Nükleer Güç Santrali’n-
de (NGS) üretilecek elektrik 
enerjisini Türkiye’nin iletim 
sistemine aktaracak gaz yalı-
tımlı şalt tesisi ekipmanla-
rına elektrik verme aşama-
sı tamamlandı. Birinci güç 
ünitesinde devreye alma 
çalışmalarının devam ettiği-
ni anlatan Zhukov, tüm sis-
temlerin kapsamlı kontrol 
ve test süreçlerinden geçiril-
diğini, ünitedeki ana inşaat 
çalışmalarının büyük ölçüde 
tamamlandığını belirtti.

Zhukov, reaktörler dışın-
daki alanlarda çalışmala-
rın paralel olarak sürdüğünü 
ifade ederek, “Birinci dev-
reye alma kompleksinde yer 
alan diğer binalardaki çalış-
malar tamamlanma aşama-
sına geldi. Aynı zamanda 
Akkuyu Nükleer Güç Sant-
rali’nin elektrik altyapısını 
oluşturan tesisleri de kade-
meli olarak devreye alıyo-
ruz. Sahada dört güç ünite-
sine ait olan tesislerde farklı 
aşamalarda çalışmalar eş 
zamanlı olarak sürdürülü-
yor.” diye konuştu. AA

ALTINORDU ilçesine 20 
kilometre mesafede, sahil-
den 900 metre yükseklik-
te yer alan ve 2006’da “kent 
ormanı” ilan edilen bölgede, 
Ordu Büyükşehir Belediye-
si ile Türkiye Dağcılık Fede-
rasyonu İl Temsilciliğinin 
katkılarıyla hayata geçirilen 
yeni tırmanış rotaları spor-
culara benzersiz bir dene-
yim sunuyor.

Türkiye Dağcılık Fede-
rasyonu Ordu İl Temsilcisi 
Mehmet Şenocak, yıllardır 
dağcılıkla ilgilendiğini belir-
terek Yoroz’un bu spor için 
çok uygun bir bölge oldu-

ğunu söyledi. Şenocak, kısa 
süre önce yeni rotalar oluş-
turduklarını, bu çalışmalar-
la birlikte bölgede 9 kaya tır-
manış alanı belirlendiğini 
aktardı.

Şenocak, Ordu ve Gire-
sun’un ortasında bulunan 
noktadaki rotaları milli dağcı 
Tunç Fındık’ın oluşturduğu 
bilgisini vererek, “Buraya ula-
şım sıkıntısı yok. Bölgeye gel-
mek isteyen dağcılar ve doğa 
tutkunları araçlarıyla birlik-
te kayaların olduğu bölgeye 
kadar gelebiliyor. Bölgenin 
havalimanına olan mesafesi 
de oldukça yakın.” dedi. AA

KARS, Ardahan ve Ağrı’da 
etkili olan soğuk hava ve sis 
yaşamı olumsuz etkiledi.

Kars-Iğdır kara yolunda 
yoğun sis nedeniyle görüş 
mesafesi düştü, sürücüler 
ilerlemekte güçlük çekti.

Soğuk hava nedeniyle bitki 
ve ağaçlarda kırağı oluştu. 
Gece hava sıcaklığının sıfırın 
altında 8 dereceye düştüğü 
Sarıkamış ilçesinde de araç-
ların camları ile bitkiler kıra-
ğıyla kaplandı. Bazı vatandaş-
lar araçlarını battaniye örterek 
soğuktan korumaya çalıştı, 
Çatal derenin yüzeyi tama-

men dondu.
Ardahan’da da soğuk hava 

etkili oluyor. Soğuk nedeniy-
le buzlanma ve kırağı oluştu. 
Hava sıcaklığının sıfırın altı-
na düştüğü kentte yol ve kal-
dırımları buz kapladı.

Ağrı’da etkili olan soğuk 
hava ve sis günlük yaşamı 
olumsuz etkiledi. Soğuk hava-
nın etkisini devam ettirdi-
ği kentte yoğun sis nedeniyle 
görüş mesafesi düştü. Ağaç-
ların kırağıyla kaplanıp güzel 
manzaralar oluşturduğu şehir-
de, dere ve nehirlerde buz tut-
maya başladı. AA

KARS-Ardahan sınırın-
da yer alan 123 kilomet-
rekare alana sahip Çıldır 
Gölü’nün yüzeyinde, soğuk 
hava nedeniyle buz taba-
kaları oluştu. Kentte gece 
hava sıcaklığı, sıfırın altın-
da 10 dereceye kadar düştü. 
Kars-Ardahan sınırı arasın-
da yer alan Çıldır Gölü’nün, 
Taşbaşı köyü mevkisinde-
ki kenar kısımları dondu. 

Gölün donmayan bölümle-
rinde ise ördek ve sakarme-
ke kuşları yiyecek aradı.

Göl kenarında işletme-
cilik yapan Arzu Daşde-
mir,  “Kış turizminin önemli 
cazibe merkezlerinden Çıl-
dır Gölü donmaya başladı, 
yavaş yavaş sezonu açmaya 
başlayacağız. Bir süre sonra 
atlı kızaklarımız da faaliyet-
lerine başlayacak” dedi. AA

Akkuyu NGS’deki 
tesise elektrik verildi

Dağcıların yeni rotası Ordu Yoroz 
Kent Ormanı’ndaki sarp kayalar

Kars, Ardahan ve Ağrı buz kesti

Çıldır Gölü donmaya başladı

Öztürk, iklim kri-
zinin ve kuraklığın 
etkilerinin her geçen 
gün daha fazla his-
sedildiğini vurgula-
yarak, “Erozyon bu 
şekilde devam eder-
se 2050 yılına kadar 
topraklarımızın 
verimliliği yüzde 50 
azalacak, buna kar-
şılık gıda ihtiyacı da 
yüzde 50 artacak. 
Topraklarımızı koru-
mak zorundayız.” 
dedi. AA

‘2050 YILINA KADAR 
TOPRAKLARIMIZIN 
VERİMLİLİĞİ YÜZDE 

50 AZALACAK’

Toprak ile su kaybı 
geleceği tehdit ediyor

Harran Üniversitesi 
Ziraat Fakültesi 
Öğretim Üyesi ve 
TEMA Vakfı Şanlıur-
fa Temsilcisi Prof. 
Dr. Ali Rıza Öztürk-
men, toprak ile su-
yun kaybolmasının 
gıdayı ve geleceği 
doğrudan tehdit 
ettiğini vurguladı

TEMA Vakfı Danışmanı 
Orman Yüksek Mühen-
disi Dr. Hikmet Öztürk, 
Birleşmiş Milletler tara-

fından 2013’te alınan karar-
la her yıl 5 Aralık’ta kutlanan 
Dünya Toprak Günü dolayısıy-
la, sağlıklı topraklara ulaşmak 
ve erozyonla mücadele için 
yapılması gerekenleri  anlattı.

Toprağın yaşamın teme-
li olduğunu belirten Öztürk, 
TEMA Vakfı’nın kurulduğu 
günden bu yana, başta toprak 
olmak üzere tüm doğal varlıkla-
rı korumak için çalışmalar ger-
çekleştirdiğini ifade etti.

Öztürk, bu yıl “sağlıklı kent-
ler için sağlıklı topraklar” tema-
sıyla kutlanan Dünya Toprak 
Günü’nde faaliyetler gerçekleş-
tireceklerini söyledi.

Gıdaların yüzde 95’inin top-
raktan geldiğini aktaran Öztürk, 
toprağın insan sağlığı açısından 
da kritik öneme sahip olduğu-
nu, artan nüfusun gıda ihtiyacı-
nı karşılayabilmenin ancak top-
rakların korunmasıyla mümkün 
olacağını belirtti.

“TÜRKİYE’DE HER YIL 642 
MİLYON TON TOPRAĞIMIZ 

EROZYONA UĞRUYOR”
Öztürk, bugün halen toprak 

bozulumu nedenlerinin başın-
da erozyon geldiğini belirterek, 
şöyle devam etti: “Dünyada her 
yıl yaklaşık 75 milyar ton top-
rak, Türkiye’de ise her yıl 642 
milyon ton toprağımız erozyona 

uğruyor. Dünya Toprak Günü 
bu yıl tüm dünyada ‘sağlıklı 
kentler için sağlıklı topraklar’ 
temasıyla kutlanacak. Topra-
ğın 1 santimetresinin oluşma-
sı için yaklaşık 500 yıl gerekir-
ken, ülkemizde her 16 yılda 1 
santimetre toprak kaybediliyor. 
Oysa okyanuslardan sonraki en 
büyük karbon yutağı olarak top-
rak, iklim krizi ile mücadelenin 
de önemli bir aktörüdür. Topra-
ğımız varsa ormanımız, tarımı-
mız, meralarımız ve hayvancılı-
ğımız var. Toprak varsa yaşam 
var. Bütün dünyadaki canlıların 
yaşamları toprağa bağlı. Toprak 
varsa canlılar var, toprak varsa 
insan var.”

ÇÖZÜMÜN MERKEZINDE 
YINE TOPRAK VAR

Kentlerde yaşayan insanların 
iklim değişikliği nedeniyle karşı 
karşıya kaldıkları sorunlara bak-
tıklarında çözümün merkezinde 
yine toprak olduğunu gördükle-
rini ifade eden Öztürk, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Örneğin, kent-
lerin gıda güvenliği, kırsaldaki 
tarım topraklarının verimliliğinin 
korunmasına bağlı. Büyük kent-
lerin üzerinde oluşan ısı adaları-
nı azaltmanın en etkili yolu ise 
kentlerdeki yeşil alanları artır-
mak. İklim değişikliğiyle birlik-
te kavurucu sıcaklıklar ve sıcak-
lığa bağlı ölümler artarken, bir 
ağacın gölgesi bile hayat kurtarı-
cı olabiliyor. Kısacası, iklim kri-
ziyle mücadelenin temel unsuru 

toprak. O nedenle toprağı mer-
keze alan çözümler, sağlığımı-
zı, yaşam kalitemizi ve gezegenin 
geleceğini koruyan çözümlerdir. 
Toprak varsa biz varız, toprağın 
korunması, yaşamın korunması 
demektir.”

DOĞA EĞITIM 
ÇALIŞMALARI ŞART

TEMA Vakfının, toprağın 
korunması konusunda yürütü-
len doğa eğitim çalışmalarıy-
la ilgili de Öztürk, şu bilgile-
ri verdi: “Topraklarımızı tehdit 
eden erozyon ve çölleşmey-
le mücadelede toplumsal far-
kındalığı artırmak, başta toprak 
olmak üzere tüm doğal varlıkları 
korumak ve koruyucu çözümler 
üretmek TEMA Vakfı’nın varo-
luş nedenleridir. Bu doğrultu-
da, 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun 
çıkarılmasında önemli bir rol 
oynadık. Kurulduğumuz günden 
bu yana, Türkiye genelinde 43 
milyonu aşkın fidanı ve 700 mil-
yon meşe palamudunu toprakla 
buluşturduk.”

Öztürk, TEMA Vakfı’nın yıl-
lardır içeriği genişleyen ve gün-
cellenen, her eğitim kademesi-
ne yönelik hazırlanan ve 81 ilde 
uygulanan doğa eğitim prog-
ramları ve eğitim portalları ara-
cılığıyla da çocuklar ve gençler-
den öğretmenlere kadar geniş 
bir kitleye ekolojik okuryazarlık 
konusunda farkındalık kazan-
dırdıklarını kaydetti. AA

PROF. Dr. Ali Rıza Öztürkmen, 
5 Aralık Dünya Toprak Günü’ne 
ilişkin teknolojinin birçok alan-
da ilerlediğini ancak toprağı üre-
temediğini dile getirdi.

Erozyonun Türkiye’nin ve 
dünyanın en büyük problem-
lerinden bir tanesi olduğunu 
vurgulayan Öztürkmen, şöyle 
konuştu: “Bizim için topra-
ğın ne kadar önemli olduğunu 
ancak kaybedince anlayacağız. 
Toprağın kötüleşmemesi için 
elimizden geleni yapmalıyız 
çünkü bu varlık, bu emanetler 
bize çocuklarımız için verilmiş-
tir. Gelecekte daha iyi bir ülke, 
daha iyi bir ekonomiye sahip 
olmamız için toprağın kıymeti-

ni bilmemiz şart. Unutmayalım 
ki toprak ve su yoksa gıda yok, 
açlık var. Biz her zaman söy-
lüyoruz. Dünyadaki en önem-
li iki varlık toprak ve su. Bun-
ların olmayışı gıdanın, açlığın, 
kuraklığın olmasına neden olu-
yor.”

“BİZE DÜŞEN TARIM 
ALANININ MİKTARI 

GİTTİKÇE AZALIYOR”
Yapılan araştırmalara göre 

dünya topraklarının yüzde 
33’ünün bozulduğunu aktaran 
Öztürkmen, şöyle devam etti: 
“2050 yılına kadar da eğer bir 
şey yapılmadığı takdirde yüzde 
90’ının bozulacağını yöneticile-

rimiz yapılan çalışmalarla söy-
lemiş. Önümüzdeki günlerde 
toprağın azalması demek, gıda-
nın azalması demek. Türkiye’de 
nüfus 86 milyon. Bize düşen 
tarım alanının miktarı gittik-
çe azalıyor. Yapılan bir çalış-
maya göre nüfus yüzde 10 artar-
ken tarımsal arazilerin miktarı 
yüzde 20 azalıyor. Bu da kişile-
re düşen gıda miktarının azala-
cağı anlamına geliyor.”

Öztürkmen, dünyada 828 
milyon insanın açlıkla müca-
dele ettiğini hatırlatarak, tarım-
sal üretimin verimlilik esaslı 
düzenlenmesi ve tarım ürünle-
rinin doğru kullanılması gerek-
tiğini kaydetti. AA



Öğretmen adayları Aka-
demi’de teorik derslerin 
yanı sıra uygulamalı eği-
timlerden geçecek.

Eğitimin süresi 4 dönem 
olacak. Her bir teorik ders-
ten en az 2 yazılı sınav 
yapılacak. Derslerin not 
ortalaması 100 üzerinden 
hesaplanacak, 60 ve üze-
rinde olanlar başarılı sayı-
lacak. Teorik derslerden 
başarısız olanlara, ek bir 
sınav hakkı verilecek.

Hazırlık eğitiminde edi-
nilen bilgi, beceri, tutum 
ve davranışların eğitim 
öğretim ortamına yansıtıl-
masındaki başarı düzeyini 
belirlemek amacıyla aday-
lar 3 defa değerlendirme-
ye alınacak. Değerlendir-
me, Bakanlıkça belirlenen 
öğretmenlik mesleği yeter-
likleri esas alınarak Akade-

mi tarafından öğretmenlik 
atama alanlarına göre oluş-
turulan form üzerinden 
yapılacak.

Birinci değerlendirme 
puanının yüzde 20’si, ikin-
ci değerlendirme puanının 
yüzde 30’u, üçüncü değer-
lendirme puanının yüzde 
50’si alınarak uygulama-
lı dersin başarı puanı belir-
lenecek. Öğretmen adayla-
rı, uygulamalı ders başarı 
puanı 100 üzerinden 70 ve 
üzerinde olmaları duru-
munda başarılı sayılacak.

Hazırlık eğitiminin 
sonunda, teorik derslerin 
başarı notlarının aritmetik 
ortalamasının yüzde 40’ı, 
uygulamalı derslerin başa-
rı notlarının aritmetik orta-
lamasının yüzde 60’ı topla-
narak atamaya esas başarı 
puanı belirlenecek.

Profesörler, doçent-
ler, doktor öğretim üyele-
ri, doktora yapmış öğret-
menler ile baş öğretmen ve 
uzman öğretmenler Akade-
mide eğitim verecek.

İstihdam edilecek eğitim 
personeline fiilen yapmış 
oldukları ders görevleri 
karşılığında profesör unva-
nına sahip olanlara ders 
saati başına 320, doçent 
unvanına sahip olanlara 
ders saati başına 270, dok-

tor öğretim üyesi unvanı-
na sahip olanlara ders saati 
başına 220, bu kapsamda 
bulunmayanlara ise ders 
saati başına 160 göster-
ge rakamının memur aylık 
katsayısıyla çarpımı sonu-
cu oluşacak tutarda ek ders 
ücreti ödenecek.

Akademide ayrıca yük-
seköğretim kurumlarıy-
la işbirliği yapılarak geçici 
olarak öğretim elemanı da 
görevlendirilebilecek.

Adayların, öğretmen 
olmak için eğitimleri başa-
rıyla tamamlamaları ve 
kanun kapsamında belirle-

nen “Akademiden çıkarmayı 
gerektiren fiil ve davranış-
lar”dan herhangi bir cezayı 
almamaları gerekiyor.

Evet. Geçmiş yıllarda 
üniversitelerin ilgili öğret-
menlik programlarından 

mezun olanların da Akade-
miyi başarıyla tamamlama-
sı gerekecek.

Hazırlık eğitimini ver-
mek üzere Ankara, Erzu-
rum, Aksaray, İstanbul, 
Kayseri, Gaziantep ve 
Sivas’ta Milli Eğitim Aka-
demisi açılacak.

Akademi, Ankara 
merkezli olacak, ayrıca 
gerekli görülen yerlerde 
eğitim ve uygulama 
merkezleri Bakanlıkça 
açılabilecek.

Akademide tüm eğitim-
lerini başarıyla tamam-
layan öğretmen adayları, 
Devlet Memurları Kanu-
nu kapsamında sözleşmeli 
öğretmen olarak görevleri-
ne başlayacak. Sözleşmeli 
öğretmenler, can güvenliği 

ve sağlık mazeretleri hariç 
olmak üzere 3 yıl boyunca 
başka bir yere atanamaya-
cak. Aile birliği mazeretine 
bağlı yer değiştirmelerde 
sözleşmeli olarak istihdam 
edilen öğretmenin eşi bu 
öğretmene tabi olacak.

3 yıllık çalışma 
süresini tamamlayan 
sözleşmeli öğretmenler 
talepleri halinde görev 
yaptıkları yerde öğretmen 
kadrolarına atanacak. 

Öğretmen kadrolarına 
atananlar mazerete bağlı 
olarak yapılacak yer 
değiştirmeler hariç olmak 
üzere 1 yıl süreyle yer 
değiştiremeyecek.

Şu ana kadar açılan 
veya açılma süreci 
devam eden, konaklama 
imkanı bulunan eğitim ve 

uygulama merkezlerinde 
öğretmen adaylarına 
konaklama hizmeti 
verilecek. AA

Akademiye alınacak 
adaylar, Bakanlığın açık-
layacağı öğretmen ataması 
sayısı kadar olacak.

Hazırlık eğitimine alı-
nacak adaylar için Bakan-
lıkça belirlenecek yükse-
köğretim programlarından 
mezun olma şartı arana-
cak. Ayrıca adayların, 
ÖSYM tarafından düzenle-
nen Milli Eğitim Bakanlı-
ğı Akademi Giriş Sınavı’na 
(MEB-AGS) girmesi gereke-

cek. Sınav, Akademi Giriş 
Sınavı (AGS) ve Öğret-
menlik Alan Bilgisi Testi 
(ÖABT) olmak üzere 2 otu-
rumdan oluşuyor.

ÖSYM’nin açıkladı-
ğı 2026 sınav takvimine 
göre, bu sınav 12 Temmuz 
2026’da gerçekleştirile-
cek.Akademiye alımlar bu 
sınav puanındaki üstünlü-
ğe göre olacak ve herhan-
gi bir sözlü mülakat yapıl-
mayacak.

Milli Eğitim Akademi-
si, öğretmen adaylarının 
mesleğe hazırlanmasından, 
görevdeki öğretmenlerin 
ve yöneticilerin mesleki 
ve kişisel gelişimine kadar 
geniş bir yelpazede hizmet 
verecek.

Akademi öğretmen 

adaylarının mesleğe yöne-
lik hazırlanması, yönetici 
yetiştirme programları ile 
öğretmen, yönetici ve diğer 
personelin kariyer basa-
maklarında ilerlemeleri ve 
görevde yükselmelerine 
yönelik eğitim programları 
uygulanacak.

ATAMANIN ardın-
dan bundan böyle 
öğretmen istih-
damı 10 Ekim 

2024’te TBMM Genel 
Kurulunda kabul edi-

len Öğretmenlik Mesleği 
Kanunu kapsamında kuru-
lan Milli Eğitim Akademisi 
üzerinden yapılacak. Aka-
demi hakkında merak edi-
lenleri 10 soruda derledi:
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BILGI VE ILETIŞIM SEKTÖRÜ 
7 ÇEYREKTIR
HEP BÜYÜYOR

10 SORUDA MILLI EĞITIM
AKADEMISI
Türkiye’de KPSS ve sözlü sınavla öğretmen ata-
malarının son kez yapılmasının ardından bundan 
böyle öğretmen istihdamı, köklü düzenlemeler 
içeren Öğretmenlik Mesleği Kanunu’yla kurulan 
Milli Eğitim Akademisi üzerinden sağlanacak.

AILE ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, aralık ayına yöne-
lik 7,1 milyar lira tutarında-
ki yaşlı ve engelli aylıklarını 
hesaplara yatırmaya başla-
dıklarını bildirdi.

Göktaş, yaptığı açıklama-
da, engelli ve yaşlı bireyle-
rin hayatın her alanına tam 
ve etkin katılımlarını sağla-
ma ve aynı zamanda bağım-
sız bir yaşam sürmelerine 
destek olma hedefiyle çalış-
tıklarını belirtti.

Bakan Göktaş, engelli ve 
yaşlı vatandaşlara yönelik 
kapsayıcı ve düzenli sosyal 
yardım programları geliştir-
meyi sürdürdüklerini kayde-
derek, “Bu doğrultuda ara-
lık ayı için yaklaşık 4 milyar 
lira yaşlı aylığı ve yaklaşık 
3,1 milyar lira engelli aylı-
ğı olmak üzere toplam 7,1 
milyar lira tutarındaki yaşlı 
aylığı ve engelli aylıklarını 
hesaplara yatırmaya başla-
dık. Ödemelerin tüm vatan-
daşlarımıza hayırlı olmasını 
diliyorum.” ifadelerini kul-
landı. AA

Aralık ayı yaşlı ve 
engelli aylıkları 
hesaplara 
yatırılmaya 
başlandı

Serbest Telekomünikas-
yon İşletmecileri Derneği 
(TELKODER) Başkanı Halil 
Nadir Teberci ise sektördeki 
çift haneli büyüme rakamı-
na ilişkin “Bu rakam, Türki-
ye’nin dijitalleşme sürecinin 
hızlandığını ve elektro-
nik haberleşme sektörünün 
ülke ekonomisindeki katkı-
sının önemini göstermekte-
dir.” ifadesini kullandı.

Bilgi ve iletişim sektö-
rünün büyümesine yalnız-
ca ekonomik göstergeler-

le bakılmaması gerektiğini 
belirten Teberci, aynı zaman-
da büyümenin altyapı yatı-
rımlarının yaygınlığı, hizmet 
kalitesi, rekabet, ürün çeşit-
liliği ve tüketiciye yansıyan 
faydayla da ölçülmesi gerek-
tiğini söyledi.

Teberci, büyüme oranın-
da birden fazla etkenin rol 
oynadığının anlaşıldığını 
belirterek, “Öncelikle, özel-
likle Kovid-19 salgını döne-
mi sonrası mobil veri kulla-
nımında yaşanan artışın, OTT 

platformları ve dijital içerik 
servislerinin söz konusu sek-
tör gelirlerinde artışa sebep 
olduğu düşünülebilir.” dedi.

Teberci, fiber altya-
pının yaygınlaştırılması, 
sabit mobil şebeke hizme-
ti (SMŞH) modelinin haya-
ta geçirilmesi ve veri mer-
kezlerinin desteklenmesinin 
sektörün daha sürdürü-
lebilir ve kalıcı bir biçim-
de büyümesinde etken rol 
oynayacağı düşüncesini de 
paylaştı. AA

‘TÜRKİYE’NİN DİJİTAL GELECEĞİ İÇİN UMUT VERİCİ’

Çocuklara yönelik zararlı 
sosyal medya içerikleri
KALDIRILABILECEK
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının çocuklara yönelik sosyal medya düzenleme-
leri için hazırladığı raporda, yasa dışı, zararlı veya şiddet içeren içeriklerin, mah-
keme ya da idari karar olmadan platformlar tarafından hızla kaldırılması isteniyor.

TÜRKIYE İstatistik 
Kurumu verilerinden 
derlediği bilgiye göre, 
Türkiye ekonomisi 

yılın üçüncü çeyreğinde yüzde 
3,7 büyüdü.

Bu dönemde Türkiye ekono-
misi, büyüme trendini 21 çey-
reğe taşırken, Gayri Safi Yurt 
İçi Hasıla (GSYH) oluşumunu 
sağlayan faaliyetler incelendi-
ğinde, yılın üçüncü çeyreğinde 
geçen yıla göre bilgi ve iletişim 
faaliyetleri yüzde 10,1 arttı.

Bilgi ve iletişim faaliyetleri 
yılın üçüncü çeyreğindeki per-
formansıyla kesintisiz 7 çey-
rektir büyüme kaydederken, bu 
dönemde sektörün istihdamı 
da kayda değer şekilde arttı.

Sektörün büyüme perfor-
mansı incelendiğinde, en son 
2023 yılının son çeyreğinde 
daralma kaydeden bilgi ve ile-
tişim sektörünün, takip eden 
dönemlerde sürekli artış kay-
dederek yeniden yükseliş süre-
cine girdiği görüldü. Sektör, bu 
yılın ilk çeyreğinde yüzde 5,7, 
ikinci çeyreğinde ise yüzde 7,1 
büyüme gösterdi.

Türkiye ekonomisi içinde 
stratejik öneme sahip olan bilgi 
ve iletişim sektöründe ücretli 
çalışan sayısı eylülde 298 bin 
246’ya ulaştı. Sektördeki istih-
damın eylül ayları itibarıy-
la son 7 yıldır düzenli artması 
dikkati çekti.

Bu sektörde 2018’in eylül 
ayında 200 bin 89 kişi çalı-
şırken bu sayı 2019’un eylül 
ayında 207 bin 708’e, 2020’nin 
eylülünde 219 bin 94’e ve 
eylül ayları baz alınarak sıra-
sıyla 2021’de 250 bin 513’e, 
2022’de 279 bin 932’ye, 
2023’te 288 bin 669’a, 2024’te 
294 bin 110’a yükseldi.

Son 7 yıllık periyoda bakıl-
dığında ise sektörde ücretli 
çalışan sayısının yüzde 49 artı-
ğı görüldü. AA

MİLLİ EĞİTİM AKADEMİSİNİN TEMEL GÖREVİ NE OLACAK?1

SÖZLÜ MÜLAKAT YAPILACAK MI?2

AKADEMİDE EĞİTİMLER NASIL OLACAK?3

AKADEMİDE EĞİTİMLER KİMLER TARAFINDAN VERİLECEK?4

KESİN OLARAK ÖĞRETMEN OLUNABİLECEK Mİ?5

İLGİLİ PROGRAMLARDAN MEZUN OLDUM. AKADEMİ ŞART MI?6

AKADEMİ HANGİ İLLERDE AÇILACAK?7

EĞİTİMİ BAŞARIYLA TAMAMLADIKTAN SONRA NE OLACAK?8

KADROYA GEÇİŞLER NE ZAMAN GERÇEKLEŞTİRİLECEK?9

ADAYLARA KONAKLAMA İMKANI VERİLECEK Mİ?10

Türkiye ekonomisi yılın 
üçüncü çeyreğinde 

yüzde 3,7 büyürken, bilgi 
ve iletişim faaliyetleri 

yüzde 10,1’lik artışla son 
7 çeyrektir kesintisiz 

büyüme kaydetti.

BAKANLIK, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı ile ilgi-
li kurumlarla, çocukları sos-
yal medyanın zararlarından 
korumak için yasal düzenle-
me hazırlıklarını sürdürüyor.

“Yasaklama” yerine 
“Güvenliğin” ön plana çıktığı 
düzenlemeyle, zararlı içerik-
lere karşı daha güçlü dene-
tim mekanizmaları oluştu-
rulması, çocukların kişisel 
verilerinin daha etkin korun-
ması ve dijital platformların 
sorumluluğunun artırılması 
planlanıyor.

Çocukların dijital ortamda-
ki risklerden korunması için 
dünyada pek çok ülke tara-
fından hazırlık yapılıyor. Bu 
kapsamda, Avustralya’da 16 
yaşın altında çocukların sos-
yal medyaya erişimi yasak-
landı. Benzer yasağın İngilte-
re’de de gelmesi tartışılıyor. 
Ayrıca Fransa’da 15, İtal-
ya’da 14, Danimarka’da ve 
Belçika’da ise 13 yaşından 
küçük çocuklar ebeveyn izni 
olmadan hesap açamıyor.

Türkiye de bu alanda özgü 
bir model geliştirmek için 
çalışmalarını sürdürüyor. 
Geçen yıl başlatılan altyapı 
çalışmalarıyla, küresel örnek-
lerin yanı sıra İngiltere ve 
Avustralya’daki düzenleme-

ler incelendi.
Bakanlığın hazırladığı 

raporda, dijital platformlara 
15 yaşından küçük çocukla-
ra kesin hizmet sunmama ve 
hesap açmama yükümlülüğü 
getirilmesi öneriliyor.

İÇERİĞİ EN HIZLI 
BİÇİMDE KALDIRMALARI 

BEKLENİYOR
Buna ek olarak platformla-

rın, yaş tahmini ve doğrula-
ma sistemlerini etkin biçim-
de kullanma yükümlülüğü 
altında olmaları isteniyor.

Platformlara yasa dışı, 
zararlı ya da şiddet içeren 
içerikleri barındırabilme 
kapasiteleri konusunda “risk 

analizi” yapma yükümlülü-
ğünü yerine getirmesi bek-
lenen raporda, riskleri nasıl 
yönettiklerine dair raporları 
belli aralıklarla kamuoyuyla 
paylaşmaları yer alıyor.

Yine aynı kapsamdaki içe-
riklerin ortaya çıkmasından 
sonra mahkeme kararı ya da 
idari kurum kararına gerek 
olmadan, platformun kendi 
öz denetimi sonrasında içeri-
ği en hızlı biçimde kaldırma-
sı bekleniyor.

Raporda, platformlara sis-
temik gözetim modelinin par-
çası olarak, ebeveyn denetim 
araçlarını çeşitli, ulaşılabilir 
ve anlaşılabilir biçimde sun-
maları tavsiye ediliyor. AA
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Konya’da ‘752. Vuslat Yıl Dönümü Uluslararası Anma Tö-
renleri’  bu yıl Mevlana’nın ‘Gönlün Huzuru, Gönül Sahip-
lerinin Huzurundadır’ sözünden esinlenerek düzenlenecek

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D Pazar
13:00	 Evrim Akın İle 
	 Ev Gezmesi
13:45	 Arda ile 
	 Omuz Omuza
14:40	 Uzak Şehir
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Maymunlar  
	 Cehennemi: 
	 Şafak Vakti
22:45	 Son Ültimatom
00:45	 Triyas Dünyası
02:45	 Siyah Beyaz Aşk

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Kıskanmak
16.00	 Sahtekarlar
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Sahtekarlar
23.30	 Efsane Futbol
01.30	 Sakıncalı
03.45	 İnadına Aşk

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim Zamanı

11:10	 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Sabahı
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Yüz Yüze Futbol
13:30	 Boluspor -  
	 Erzurumspor
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Manisa FK - 
	  Van Spor 
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 İstanbulspor -  
	 Sivasspor
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

06.00	 Ege’nin Hamsisi

08.25	 Teşkilat

11.45	 Enine Boyuna

13.00	 Yurda Dönüş

14.05	 Cennetin Çocukları

17.30	 Kod Adı Kırlangıç

19.00	 Ana Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 3’Te 3

01.30	 Gönül Dağı

03.55	 Yurda Dönüş

07:00	 Kiralık Aşk
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Tülin Şahin ile Moda
12:00	 Vahe ile Evdeki  
	 Mutluluk
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Kral Kaybederse
19:00	 Star Haber
20:00	 Çarpıntı
00:15	 Sahipsizler
03:00	 Yüksek Sosyete
04:30	 Türk Müziği

08:00	 Oynat Bakalım

08:45	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

14:15	 İtiraf Et

16:15	 MasterChef 

	 Türkiye

20:00	 MasterChef 

	 Türkiye

00:30	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Hafta Sonu Raporu- 
	 Duygu Gözde Arslan
17.00	 Aslında- 
	 Sorel Dağıstanlı
18.00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

06: 00	 Aldatmak
07: 30	 atv’de Hafta Sonu
10: 00	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Kur’an ve Sünnet
11: 20	 Dizi TV
12: 10	 Gözleri Karadeniz
14: 20	 Kuruluş Orhan
16: 50	 Cash Out 2
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Gözleri Karadeniz
03: 00	 Kardeşlerim

06:00	 Yeni Gelin

08:00	 Gırgıriye

10:00	 Pazar Sürprizi

13:00	 Bahar

15:30	 Rüya Gibi

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Bahar

00:15	 Rüya Gibi

02:30	 Kızılcık Şerbeti

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Ayşegül Çoruhlu İle  
	 İyi Yaşam
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Adliye Koridorları
21:00	 Habertürk Gündem
00:00	 Haber Bülteni

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Memleket
11:45	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
16:30	 Tarihin İzinde Bugün
17:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım
23:30	 Kale Arkası

ÇANAKKALE’DE yaşa-
yan sadekar (üretimi tama-
men el işçiliğine dayanan 
mücevherlerin değer-
li madenlerden üretilen 
bölümlerini yapan usta) 
Ayfer Adaş, ana unsuru 
“kadın” olan takı tasarım-
larında Anadolu mede-
niyetlerinden ilham alı-
yor. Fransa’da doğan ve 10 
yaşındayken ailesiyle Tür-
kiye’ye dönen Adaş, özel 
sektörde çalıştıktan sonra 
takı tasarımına yöneldi. 

Yunan Dili ve Edebiyatı 
Bölümü mezunu ablasın-
dan etkilenerek mitoloji-

ye ve Anadolu medeniyet-
lerine merak salan Adaş, 
tasarımlarında bu dönem-
lere ait figür ve sembolleri 
kullanmaya başladı.

Adaş, Kapalıçarşı’da 
değerli taşları işleyen 
“Roni Usta” adıyla bilinen 
Aharon Küçükmatar’dan 
eğitim alıp bu alanda ken-
dini geliştirerek sade-
kar oldu. Çanakkale’de 3 
ay önce atölyesini kuran 
Adaş, binlerce yıllık Ana-
dolu medeniyetlerinden 
ilham alarak ana unsuru 
“kadın” olan takı tasarım-
ları yapıyor. AA

Anadolu medeniyetleri takıları süsledi

17ARALIK’TA 
“Huzur Vakti” 
temasıyla Kon-
ya’da gerçek-

leştirilecek etkinliklerde, 
dünyanın dört bir yanın-
dan gelenler aynı manevi 
atmosferi paylaşacak. Hoş-
görüsü, felsefesi ve öğreti-
leriyle benimsenen Mevla-
na Celaleddin-i Rumi’nin 
anma törenlerindeki etkin-
likler, mistik atmosferiyle 
farklı coğrafyalardan gelen-
leri de inancı ve kültürü 
fark etmeksizin etkiliyor.

Şebiarus programla-
rı, Mevlana’nın “Gönlün 
Huzuru, Gönül Sahipleri-

nin Huzurundadır” sözün-
den ilhamla bu yıl belir-
lenen “Huzur Vakti” 
temasıyla yarın başlayıp 
17 Aralık’ta sona erecek. 
Törenler, Şems-i Tebrizi 
Türbesi ziyareti ve “Huzur 
Vakti” yürüyüşüyle başla-
yacak, ardından Mevlana 
Müzesi’nde Mevlana’nın 
sandukası başında bir Mev-
levi geleneği olan Gülbang 
duası okunacak. Mevlana 
Kültür Merkezi Sema Salo-
nu’nda her akşam sanat-
çı Ahmet Özhan, tasav-
vuf müziği konseri verecek. 
Mesnevi sohbetiyle progra-
mın sürmesinin ardından, 

Kültür ve Turizm Bakan-
lığı Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğü Konya Türk 
Tasavvuf Müziği Toplu-
luğunca, törenler boyun-
ca her akşam, Sultan 3. 
Selim’in Suzidilara maka-
mında Mevlevi Ayin-i Şeri-
fi icra edilecek. 

88 ETKİNLİK 
PLANLANDI

İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Fikret Fidan, 
modern sahne ve salon 
etkinlikleri açısından bu 
anma törenlerinin 88’inci-
sinin gerçekleştirileceğini 
belirterek 60’a yakın etkin-
lik düzenleneceğini söyle-
di. Fidan, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ile Konya Büyük-
şehir Belediyesinin müşte-
rek düzenlediği program-
ları, Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğünün koordinas-
yonunda Konya İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğünün 
yürüttüğünü anlattı. AA

İl Kültür ve 
Turizm Müdürü Fik-
ret Fidan, törenlere 
gelecek misafirleri, 
Hazreti Mevlana’nın 
dostluk iklimin-
de misafir etmek-
ten büyük haz duya-
caklarını belirtti. 
Biletlerin, “biletini-
al.com” adlı inter-
net sitesinden alı-
nabildiğini aktaran 
Fidan, “Biletlerimiz 
o kadar yoğun ilgi 
ve talep görüyor ki 
satışa açılır açılmaz 
tükeniyor. Bunun-
la ilgili ekstra kapa-
site olarak bizden 
yer temini konusun-
da yardımcı olma-
mızı istiyorlar. Bu 
konuda da elimiz-
den geldiğince her-
kesi manevi huzurda 
ağırlamaktan onur 
duyacağız.” diye 
konuştu. AA

Biletlere 
yoğun talep

KAYSERI’DE unutulmaya yüz tutmuş 
yüzlerce yıllık Sarız kilimi, Kayseri 
Olgunlaşma Enstitüsündeki tezgahlar-
da dokunarak yaşatılmaya çalışılıyor. 
Sarız ilçesinde geçmişte neredeyse her 
evde kurulan tezgahlarda dokunan 
Sarız kilimi, zamanla önemini yitir-
di. Kayseri Olgunlaşma Enstitüsü, tari-
hi Türk boylarına dayanan ve eskiden 
bölge halkına önemli gelir sağlayan 
kilimi gelecek kuşaklara aktarmak için 
harekete geçti. Enstitüdeki usta öğreti-
ciler tarafından dokunan kilimler hem 

unutulmaması için arşivleniyor hem 
de talep olması halinde satılıyor.

TÜRK TARİHİYLE YAŞIT
Kayseri Olgunlaşma Enstitüsü 

Müdürü Ali Durmuş, kilimin Sarız 
ilçesine ait bir dokuma olduğunu söy-
ledi. Kilimin geçmişinin Türk tari-
hine dayandığını belirten Durmuş, 
şöyle konuştu: “Sarız kiliminin ken-
disine ait motifleri ve desenleri var. 
Bu motifler ve desenler bir kilim-
de görüldüğü zaman bunun Sarız 
kilimi olduğuna kanaat getiriyoruz. 
Kilim sanatı Türklerde, Türkmen-
lerde, Türkmen boylarında gelişmiş. 
Her Türkmen boyunun kendisine ait 
motiflerle, kendi adıyla anılan kilim-
leri olmuş. Sarız kilimi de bu şekilde 
kendi özel motifleri olduğu için adıyla 
anılıyor. Bu Türklerin tarihiyle eşde-
ğer. Orta Asya’dan Anadolu’ya geliş-
te ve Anadolu’daki yerleşik hayatta 
ciddi anlamda dokunmuş ve kullanıl-
mış. Sarız kiliminin tarihi de aslın-
da neredeyse Türklerin tarihiyle eşde-
ğer çünkü Türkler göçebe oldukları 
için sürekli kilim dokumuş. Yakla-
şık 2 bin yıllık bir kilim sanatı olduğu 
biliniyor.”  Durmuş, talep halinde usta 
öğreticiler tarafından enstitüde kurs 
açıldığını dile getirdi. AA

İÇ ANADOLU’NUN MOTIFLERINI
GELECEĞE AKTARMA PROJESI

Kayseri Olgunlaş-
ma Enstitüsü’nün 
usta öğreticileri ve 
kursiyerleri, Sa-
rız’ın dünyaca ünlü 
kilimlerini hem 
dokuyor hem de ar-
şivleyerek gelecek 
kuşaklara taşıyor

MEVLANA ‘HUZUR 
VAKTI’NE ÇAĞIRIYOR
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Kodu

Ana Takip 
Dosya No

Takip Dosya 
No Toplam Borç

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200702200702 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000014 290.496,99 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200701200701 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000012 220.761,30 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200712200712 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000013 361.262,90 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200711200711 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000011 203.801,64 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200702200702 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000014 186.156,36 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200711200711 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000011 272.177,09 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200712200712 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000013 275.667,99 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200701200701 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000012 350.017,04 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200703200703 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000002 216.769,53 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200701200701 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000012 220.761,30 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200711200711 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000011 203.801,64 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200703200703 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000002 332.849,61 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200703200703 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000002 216.769,53 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200702200702 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000014 186.156,36 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200712200712 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000013 275.667,99 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200707200707 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000007 198.631,13 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200705200705 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000005 128.198,42 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200708200708 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000008 167.160,23 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200706200706 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000006 235.256,20 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200709200709 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000009 143.647,03 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200705200705 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000005 190.438,75 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200709200709 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000009 199.022,96 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200704200704 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000004 254.885,92 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200707200707 0015 2025030466
Hp0000001

2025030414
JIo0000007 138.370,70 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200708200708 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000008 118.511,33 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200704200704 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000004 168.742,75 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200710200710 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000010 218.056,71 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200705200705 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000005 128.198,42 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200704200704 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000004 168.742,75 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200706200706 0015 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000006 235.256,20 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200710200710 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000010 296.666,15 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200709200709 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000009 143.647,03 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200707200707 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000007 138.370,70 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200708200708 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000008 118.511,33 TL

3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

200706200706 1084 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000006 343.591,68 TL

T.C. GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI İSTANBUL DEFTERDARLIĞI SARIGAZİ VERGİ DAİRESİ İLANEN TEBLİĞ
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3040009368 57706451858 İBRAHİM DOĞAN
Hobbelring 12 24226 Schleswig-Holstein HEİKENDORF / 
ALMANYA FEDERAL CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: 
Tel: MERKEZ YABANCI ÜLKE

200710200710 3080 2025030466
JHp0000001

2025030414
JIo0000010 218.056,71 TL

3150116326 21490284190 NERMİN DURAK ÇINAR MAH. 782. SK. AYDIN KARDEŞLER APT. Kapı No:4 
Daire No:3 Tel: BAĞCILAR İSTANBUL 201501201512 0010 2024120966

JHp0000003
2024120914
JIo0000008 33.088,47 TL

3640043168 13847352362 BAŞBUĞ ERMİŞ
11010 TARA GLENN CT. APT:535 CHARLOTTE / AMERİKA 
BİRLEŞİK DEVLETLERİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: Tel: 
MERKEZ YABANCI ÜLKE

201011201011 3074 2025030566
JHp0000001

2025030514
JIo0000002 77.000,00 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202305202305 0015 2025062366

JHp0000002
2025062314
JIo0000014 33.798,44 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202310202310 0015 2025062366

JHp0000002
2025062314
JIo0000036 216.600,36 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202407202407 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000059 1.587.191,42 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202404202404 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000072 321.035,65 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202405202405 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000074 1.997.096,97 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202312202312 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000082 730.241,17 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202301202312 0010 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000052 59.996,38 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202409202409 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000060 1.236.925,28 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202403202403 0015 2025062366

JHp0000003
2025062314
JIo0000054 927.576,34 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202501202501 0003 2025062366

JHp0000004
2025062314
JIo0000087 26.943,94 TL

3980818391 29087297172 OGÜN GÖK MİMAR SİNAN MAH. DEMİR SK. NURTEN APT Kapı No:1 
Daire No:7 Tel: ÇEKMEKÖY İSTANBUL 202502202502 0003 2025062366

JHp0000004
2025062314
JIo0000088 39.753,11 TL

4050012201 25154072680 OKTAY GÖKSU İNÖNÜ MAH. 438. SK. Kapı No:18 Daire No:1 Tel: BAĞCILAR 
İSTANBUL 200907200907 0015 2025030466

JHq0000001
2025030414
JIp0000005 24.202,80 TL

4050012201 25154072680 OKTAY GÖKSU İNÖNÜ MAH. 438. SK. Kapı No:18 Daire No:1 Tel: BAĞCILAR 
İSTANBUL 200907200907 3080 2025030466

JHq0000001
2025030414
JIp0000005 24.202,80 TL

4050012201 25154072680 OKTAY GÖKSU İNÖNÜ MAH. 438. SK. Kapı No:18 Daire No:1 Tel: BAĞCILAR 
İSTANBUL 200907200907 1084 2025030466

JHq0000001
2025030414
JIp0000005 26.320,55 TL

4530116844 56362156510 ATİLLA GÜZEL
BASE DE VIE 518 LOGTS HAYAT LPP ORAN / CEZAYİR 
DEMOKRATİK HALK CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: 
Tel: MERKEZ YABANCI ÜLKE

201003201003 1084 2025030766
JHq0000003

2025030714
JIp0000008 30.550,50 TL

4530116844 56362156510 ATİLLA GÜZEL
BASE DE VIE 518 LOGTS HAYAT LPP ORAN / CEZAYİR 
DEMOKRATİK HALK CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: 
Tel: MERKEZ YABANCI ÜLKE

201003201003 0015 2025030766
JHq0000003

2025030714
JIp0000008 30.581,08 TL

4530116844 56362156510 ATİLLA GÜZEL
BASE DE VIE 518 LOGTS HAYAT LPP ORAN / CEZAYİR 
DEMOKRATİK HALK CUMHURİYETİ Kapı No:(Y.D.) Daire No: 
Tel: MERKEZ YABANCI ÜLKE

201003201003 3080 2025030766
JHq0000003

2025030714
JIp0000008 30.581,08 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 3080 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000018 185.444,88 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000016 189.000,90 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 1084 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000018 220.030,35 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 3080 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000017 190.804,92 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000015 189.000,90 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 1084 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000017 200.345,17 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000016 193.158,92 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 0015 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000017 190.804,92 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000015 193.158,92 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000016 189.000,90 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000015 189.000,90 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 0015 2025052366

JHq0000007
2025052314
JIp0000018 185.444,88 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 0015 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000021 90.000,00 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000020 45.000,00 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 3080 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000021 90.000,00 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 1084 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000021 109.620,00 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000020 53.550,00 TL

4580171040 49522340638 BÜLENT 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:3 
Tel: ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000009
2025052314
JIp0000020 45.000,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 1084 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000004 220.030,35 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000002 189.000,90 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000002 193.158,92 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 3080 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000004 185.444,88 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 1084 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000003 200.345,17 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000001 189.000,90 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 3080 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000003 190.804,92 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000002 189.000,90 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 0015 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000003 190.804,92 TL

T.C. GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI İSTANBUL DEFTERDARLIĞI SARIGAZİ VERGİ DAİRESİ İLANEN TEBLİĞ
10. SAYFANIN DEVAMI
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YILDIRIM Belediyesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen ‘Adım Adım 
Kadim Bursa Yürüyüş Etkinliği’, 
gençleri kentin tarihi ve kültürel 
mirasıyla buluşturuyor. Proje kap-
samında öğrenciler, rehber eşli-
ğinde Bursa’nın manevi şahsiyet-
lerini, tarihi eserlerini ve kültürel 
değerlerini ziyaret ediyor. Etkinlik 
ile gençlerin tarih ve kültür bilin-
cinin artırılması, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının kazandırılma-
sı ve sosyalleşmelerine katkı sağ-
lanması hedefleniyor. Proje kapsa-
mında son olarak Gülçiçek Hatun 
Anadolu İmam Hatip Lisesi öğren-
cileri tarihi yolculuğa çıktı. İHA

AYDIN Didim Rumeli Kültürü-
nü Yaşatma ve Dayanışma Der-
neği, kentin toplumsal hafıza-
sına ışık tutan binlerce kaseti, 
kapsamlı bir çalışmayla temiz-
leyip tasnif ederek dijital orta-
ma aktarıyor. Dernek tarafından 
yürütülen çalışma kapsamın-
da her bir kaset, Didim’in sokak 
seslerinden aile hatıralarına, 
mübadele tanıklıklarından kay-
bolmaya yüz tutmuş kültürel 
değerlere kadar geniş bir bel-
lek arşivini içinde barındırıyor. 
Dernek yetkilileri, yapılan çalış-
manın yalnızca eski kasetle-
rin dijitalleştirilmesi olmadığını 
vurguladı. İHA

Bursa’nın tarihini
öğrenme gezileri

Didim’in hafızasını
yaşatma çalışması
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Vergi No TC Kimlik No Soyad Ad/Unvan Adres Vergi Dönemi Vergi 
Kodu

Ana Takip 
Dosya No

Takip Dosya 
No Toplam Borç

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000001 193.158,92 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000001 189.000,90 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201002201002 0015 2025052366

JHq0000001
2025052314
JIp0000004 185.444,88 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 0015 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000007 90.000,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 0015 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000006 45.000,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 3080 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000007 90.000,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201009201009 1084 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000007 109.620,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 1084 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000006 53.550,00 TL

4580313716 49594338274 MEHMET 
HASANBEŞEOĞLU

YUKARI DUDULLU MAH. KIDEM SK. Kapı No:4 Daire No:6 
Tel:5323119908 ÜMRANİYE İSTANBUL 201011201011 3080 2025052366

JHq0000003
2025052314
JIp0000006 45.000,00 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202008202008 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000052 40.160,80 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202011202011 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000051 79.562,18 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202010202010 1084 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000050 24.670,04 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202103202103 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000054 151.620,19 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202010202010 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000050 110.134,11 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202007202007 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000055 27.632,99 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202104202104 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000056 251.467,66 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202012202012 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000053 94.706,02 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202104202104 1084 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000056 32.187,86 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202009202009 1084 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000057 31.867,66 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202105202105 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000047 429.397,34 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202105202105 1084 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000047 48.092,50 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202009202009 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000057 132.781,90 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202101202101 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000058 84.602,41 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202102202102 0015 2024120666

JHq0000003
2024120614
JIp0000061 92.712,32 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202102202102 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000064 46.356,16 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202010202010 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000063 55.067,06 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202012202012 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000062 47.353,01 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202101202101 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000065 42.301,21 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202011202011 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000066 39.781,09 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202104202104 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000067 125.733,83 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202103202103 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000069 75.810,10 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202009202009 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000074 66.390,95 TL

4950019076 28594984414 BÜLENT KANBER CEVAT PAŞA MAH. ATİKHİSAR CAD. KAPALI CEZAEVİ Kapı 
No:87 Daire No:1 Tel: MERKEZ ÇANAKKALE 202105202105 3080 2024120666

JHq0000004
2024120614
JIp0000072 214.698,67 TL

T.C. GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI İSTANBUL DEFTERDARLIĞI SARIGAZİ VERGİ DAİRESİ İLANEN TEBLİĞ
11. SAYFANIN DEVAMI

“Sarıgazi Vergi Dairesi Müdürlüğü Mükellefl erine ait olup,yukarıda adı,soyadı ve ünvanı yazılı mükellefl er adına salınan vergi ve cezalar nedeniyle tanzim olunan ödeme emirleri bilinen adreslerinde 
bulunamamaları nedeni ile tebliğ edilemediğinden 213 sayılı VUK.’un 101-106.maddelerine istinaden ilgililerin ilan tarihinden başlayarak 1 ay içinde Vergi Dairesi’ne bizzat veya bil vekale müracaatta 
bulunmaları veyahut taahhütlü mektup veya telgrafl a açık adreslerini bildirmeleri halinde kendilerine süre ile kayıtlı resme tebliğ yapılacağı,bir ayın sonunda müracaatta bulunmayan veya açık adreslerini 
bildirmeyenler hakkında iş bu ilanın neşri tarihinden bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur.”

MAHALLE sakinlerine göre 
türbenin bulunduğu alan 
geçmişte eski evlerin ara-
sında huzurlu bir ziya-

ret noktasıyken, artan yapılaşmanın 
ardından binaların arasında sıkışıp 
kaldı. İddiaya göre bölgede yaşayan 
bazı kişilerin araçlarına zarar gelme-
mesi için, belediye kayıtlarında yaya 
yolu olarak görünen alan duvarla 
kapatıldı. Yolun kapatılmasıyla tür-
beye giriş engellenirken, mahalle-
li alanın otopark olarak kullanılmaya 
başlandığını söyledi. 

Mahalle sakinlerinden Tevfik 

Eşsiz, türbenin yıllardır bakımsız 
bırakıldığını belirterek; “Bu mübarek 
uzun yıllardır burada yatıyor. Ben de 
doğma büyüme burada yaşıyorum. 
Türbe eski evlerin arasındaydı, çok 
nezih bir ortamı vardı. Binalar çoğa-
lınca arada kaldı. Bir iki şahıs araba-
ları çizilmesin diye vatandaşlar gel-

mesin diye yaya yolu görünen yeri 
ördüler, kendilerine otopark yaptı-
lar. Yol kapanınca burası uyuşturucu 
kullanan gençlerin toplandığı biti-
rim bir yer oldu. Polis de şahıslar da 
gelmiyor. İçki içip sabahlara kadar 
oturuyorlar. Türbe kendi haline terk 
edildi” dedi. İHA

TOKATLILAR TÜRBEYE
SAHIP ÇIKILSIN ISTIYOR
Tokat’ta vatandaşların mane-
vi ziyaret noktaları arasında 
yer alan ve Anadolu erenle-
rinden Hz. Ömer’in talebeleri 
arasında bulunduğuna inanı-
lan Hz. Tevfik Baba Türbesi, 
unutulmaya yüz tuttu. 
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BINGÖL’E 5 AMBULANS
2 UMKE ARACI VERILDI
Sağlık görevlilerinin vakalara güvenli ve hızlı ulaşmaları amacıyla gönderilen 
zorlu arazi ve hava şartlarına uygun araçlar törenle yetkililere teslim edildi

TOKAT Belediyesi, Halk Ekmek büfe 
sayısını 6’dan 11’e çıkararak uygun 
fiyatlı ekmeğe erişimi şehir genelinde 
daha da kolaylaştırdı. Tokat Beledi-
yesi, ekonomik ekmeğe erişimi kolay-
laştırmak amacıyla yürüttüğü Halk 
Ekmek hizmetini şehir geneline yay-
maya devam ediyor. Vatandaşlar-
dan gelen yoğun talep doğrultusun-
da mevcut büfeler yenilenirken, 5 ayrı 
mahallede yeni büfeler hizmete alın-
dı. Mevcut 6 büfeye ek olarak yapı-
lan çalışmalarla Halk Ekmek büfe sayı 
11’e yükseltildi. Mevcut halk ekmek 
büfeleri daha modern hale getirildi 
Tokat Belediyesi ekipleri daha önce 
kullanılan küçük halk ekmek büfele-
rini ise vatandaşların daha rahat hiz-
met alabileceği büyük, modern ve kul-
lanışlı yeni büfelerle değiştirdi.

TALEP KARŞILANDI
Tokat Belediyesi, nüfusun yoğun 

olduğu bölgelerde yeni büfelerin kuru-
lumunu tamamladı. Doğukent Mahal-
lesi 2. Etap TOKİ Konutları bölgesinde, 
Esentepe Mahallesi Atatürk Caddesi’n-
de, Yeşilırmak Mahallesi Çağgölü Cad-
desi’nde, Karşıyaka Mahallesi Geksi 
Caddesi’nde ve Büyükbeybağı Mahal-
lesi Sermet Doğan Koç Parkı bölgesi-
ne yeni büfelerin montajında ise sona 
gelindi. Bu yeni noktalarla birlikte 
Halk Ekmek büfe sayısı 11’e yükseltil-
di “ dedi. İHA

TEKIRDAĞ Çerkezköy Ticaret ve 
Sanayi Odası 15. Meslek Komitesi’nin 
girişimleri ve oda organizasyonuy-
la Veliköy İlk Adım Anaokulu bah-
çesine 30 adet meyve fidanı dikildi. 
Çocukların doğa ile bağlarını güçlen-
dirmek, onlara ağaç sevgisini küçük 
yaşta kazandırmak amacıyla “Bu Fidan 
Seninle Büyüyecek” sloganı ile düzen-
lenen programda 30 adet meyve fidanı 
toprakla buluştu. Oda Başkanı Ahmet 
Çetin ve 15. Meslek Komitesi üyele-
ri, fidan dikimini anaokulu öğrenci-
leriyle birlikte gerçekleştirdi. Başkan 
Ahmet Çetin, törende yaptığı konuş-
mada, “Her dikilen fidan, yalnızca bir 
ağacın değil; aynı zamanda geleceğimi-
zin, çocuklarımızın ve ekolojik denge-
nin teminatıdır. Meyve ağaçları, doğa-
nın döngüsünü besleyen, kuşlara yuva, 
insanlara nefes, toprağa bereket sunan 
canlılardır” dedi. İHA

MUĞLA Büyükşehir Belediye-
si, soğuk kış günlerinde ihti-
yaç sahibi vatandaşların yanında 
olmaya devam ediyor. Belediye 
ekipleri, park ve mezarlık alanla-
rında yapılan budama ve temiz-
lik çalışmalarından elde edilen 
ağaç dalları ve kurumuş odun-
ları işleyerek, il genelinde 2 bin 
326 aileye toplam 23 bin 260 
çuval yakacak dağıttı. Budama 
artıkları yakacağa dönüştürülü-
yor Muğla Büyükşehir Beledi-
yesi, il genelinde sahip olduğu 
bin 435 mezarlık alanı ve park-
larda temizlik, bakım ve budama 
çalışmalarını sürdürüyor. Çalış-
malar sonrasında ortaya çıkan 
ağaç dalları ve kurumuş odun-
lar, belediye ekipleri tarafından 
toplanıp yakacak haline getirili-
yor. Belediyenin Sosyal Yardım 
Değerlendirme Kurulu tarafından 
belirlenen ihtiyaç sahibi ailelere 
düzenli şekilde teslim ediliyor. 
Büyükşehir ihtiyaç sahibi vatan-
daşların yanı sıra şehit aileleri ve 
gazilere de yakacak desteğinde 
bulunuyor. İHA

VAN’IN Çatak ilçesinde okul ve 
kurum yemekhaneleri, öğrencile-
rin sağlıklı ve güvenli ortamlarda 
beslenmesini sağlamak amacıyla 
denetimden geçirildi. Çatak İlçe 
Millî Eğitim Müdürlüğü koordi-
nesinde gerçekleştirilen dene-
timlerde İlçe Sağlık Müdürlüğü, 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekipleri ve İSG İş Sağlığı Uzma-
nı Erkan Manto yer aldı. Ekip-
ler, Çatak Yatılı Bölge Ortaoku-
lu ile Çatak Öğretmenevi ve ASO 
Müdürlüğü yemekhanelerin-
de hijyen şartları, gıda güvenli-
ği, depolama alanları, menülerin 
besin değerleri ve personelin hij-
yen kurallarına uyumu gibi baş-
lıklarda inceleme yaptı. İHA

TRABZON Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Metin Genç, Uzunkum’un 
hem yerel halk hem de şehri ziya-
ret eden turistler için modern ve çok 
amaçlı bir yaşam alanına dönüştür-
meyi hedeflediklerini belirterek “Bir 
kilometrelik dolgudan vazgeçtik ve 
iyi ki de öyle yaptık; Bu bir kilometre-
lik kısmı tamamen plaj olarak ayırdık. 
İnşallah eski Uzunkum’u yeniden can-
landırarak insanlarımızı denizle buluş-
turacağız” dedi. Projenin öncelikli 
hedefinin şehre ve bölge halkına hiz-
met etmek olduğunu vurgulayan Genç, 
alanın aynı zamanda şehre gelen ziya-
retçiler için de cazibe merkezi olaca-
ğını söyledi. Genç, “Uzunkum’da üç 
farklı konsept proje hazırlatmıştık. Bu 
projeleri istişareler sonucunda teke 
indirerek Milletvekillerimizle birlik-
te Çevre ve Şehircilik Bakanımıza sun-
duk” şeklinde konuştu. İHA

Tokat Halk Ekmek
Büfesi 6’ya çıktı

‘Yeşil Çerkezköy’
için fidan töreni

Yardıma muhtaçlara
yakacak yardımı var

Zehirlenmelere karşı
yemekhane denetimi

Uzunkum’da denize 
yeniden girilebilecek

Bursa’da jandarma ve
polis filosuna takviye
Bursa İl Emniyet Müdür-
lüğü ve İl Jandarma Ko-
mutanlığı, araç filosunu 
güçlendirmek amacıyla 
önemli bir adım attı. 

KOCAELI Büyükşehir Belediyesi, 
kent içi ulaşımda kilit rol oyna-
yan tramvay hattının kapasitesi-
ni artırmak amacıyla filosuna 10 
yeni araç daha ekledi. Düzenle-
nen hizmete alım töreniyle bir-
likte kentteki tramvay aracı sayı-
sı 18’den 28’e yükseldi. Törende 
konuşan Başkan Büyükakın, bele-
diye olarak yürüttükleri çalışma-
larla model olmayı sürdürdükle-
rini söyledi. Tramvay projesinin 
başlangıç aşamasında yaşadıkla-
rı süreçlere değinen Büyükakın, 
Avrupalı muhataplarının proje-

nin 2,5 yılda bitirilmesi hedefi-
ne şaşırdığını ancak kararlılıkla 
bunu başardıklarını anlattı.

ULAŞIMDAKİ PAYI ARTIYOR
Artan trafik hareketliliğine 

karşı çözümün raylı sistem ağını 
genişletmek olduğunu vurgula-
yan Büyükakın, 2019’da koyduk-
ları hedefler doğrultusunda iler-
lediklerini belirtti.

Raylı sistemin toplu taşımada-
ki payının yüzde 13,5-15 seviye-
lerine ulaştığını aktaran Büyüka-
kın, şöyle devam etti, “Mevcut 

özel halk otobüsleriyle enteg-
re bir sistem kurmaya çalışıyo-
ruz. Diğer yandan da raylı siste-
min toplu taşıma içindeki payını 
yükseltmeye çalışıyoruz. Uzun 
vadede bu şehir yüzde 30-35 mer-
tebesinde ulaşımı toplu taşımay-
la yapmalı, bunun da yarısını 
raylı sistemle yapmalı. Bugün iti-
bariyle 18 olan araç sayımızı, 10 
yeni araçla birlikte 28’e çıkart-
mış oluyoruz ama bunun arkasın-
da başka bir şey daha var. Mevcut 
tramvay istasyonlarımızı uzatıyo-
ruz.” İHA

Büyükşehir 
Belediyesi kent 

içi ulaşımda 
hız ve konforu 

artırmak 
amacıyla 
tramvay 

hattına yönelik 
yatırımlarını 

filoya 10 araç 
daha alarak 

sürdürdü

SAĞLIK Bakanlığı tarafından 
Bingöl’e 5 adet 2025 model 
tam donanımlı acil yardım 
ambulansı ile 1 adet UMKE 

personel aracı ve 1 adet UMKE 
haberleşme aracı tahsis edildi. 
Yeni araçların hizmete alınması 
kapsamında düzenlenen program-
da konuşan Vali Dr. Ahmet Hamdi 
Usta, sağlık alanında Bingöl’de son 
yıllarda önemli çalışmalar yapıldı-
ğını belirtti.

Vali Usta, tahsis edilen 5 ambu-
lanstan 3’ünün 4x4, 2’sinin ise 4x2 
özellikte olduğunu ifade ederek, 
“4x4 araçları Solhan, Genç ve Kar-

lıova ilçelerimize birer tane gön-
deriyoruz. İki aracı da merkezde 
hizmete alıyoruz. Bu araçlarla bir-
likte ilimizdeki ambulans sayı-
sı 39’dan 44’e yükseldi. Bunların 
3’ü de paletli ambulans. Merkezde 
20, Genç’te 6, Solhan’da 4, Karlıo-
va’da 5 ve diğer ilçelerimizde birer 
ambulans görev yapıyor” dedi.

ANKARA’YA TEŞEKKÜR
Yeni Devlet Hastanesinin 

tamamlanmasıyla birlikte hasta 
nakli ihtiyacının önemli ölçü-
de azalacağına dikkat çeken Usta, 
ilçelere verilen 4x4 ambulanslarla 

sağlık hizmetlerine erişimin daha 
hızlı olacağını kaydetti. Ayrıca tah-
sis edilen iki yeni UMKE aracın-
dan birinin tam donanımlı haber-
leşme aracı, diğerinin ise personel 
nakil aracı olduğuna değinen Usta, 
“İnşallah ihtiyaç olmaz ama afet 
anlarında haberleşme aracımız çok 
kritik bir görev üstlenecek” ifadele-
rini kullandı.

Vali Usta, Bingöl’e kazandırı-
lan araçlarda emeği geçen Cum-
hurbaşkanı Yardımcısına, millet-
vekillerine, Sağlık Bakanına ve İl 
Sağlık Müdürüne teşekkür ederek, 
“112 çalışanlarımıza ve doktorla-

rımıza güç kuvvet versin. Ambu-
lanslarımız ilimize hayırlı uğurlu 
olsun” dedi.

Programda konuşan İl Sağlık 
Müdürü Dr. Samet Tatlı ise yeni 
araçların sahadaki çalışma şartla-
rını güçlendireceğini belirterek, 
“Sağlık camiamızın göz bebeği kıy-
metli 112 çalışanlarımızın saha-
daki çalışma şartlarını daha kolay 
hale getirecek ve vatandaşlarımıza 
daha hızlı ulaşmamızı sağlayacak 
yeni ambulanslarımızın 112 aile-
mize ve Bingöl’ümüze hayırlı uğur-
lu olmasını diliyorum” şeklinde 
konuştu. İHA

Kocaeli’ye 10 tramvay daha

ÖZEL Harekat Binası’nda düzenle-
nen törenle, emniyet ekiplerine ve 
İl Jandarma Komutanlığına bağlı 
birimlere toplam 119 yeni araç 
teslim edildi. Törene AK Parti 
Bursa Milletvekili Refik Özen, AK 
Parti Bursa Milletvekili Ayhan 
Salman, Bursa Valisi Erol Ayyıl-
dız, Bursa İl Jandarma Komutanı 
Tümgeneral İdris Tataroğlu, Bursa 
İl Emniyet Müdürü Kadir Gökce, 
ile ilçe emniyet müdürleri katıl-
dı. Protokol üyeleri, yeni araçların 
güvenlik güçlerinin operasyonel 
kapasitesini önemli ölçüde artıra-
cağını vurguladı.

ŞEHİR TURU
Araç teslim töreninin ardından 

hayır için kurban kesildi. Dualarla 
uğurlanan araçlar, daha sonra kent 

merkezinde konvoy halinde tur 
atarak adeta gövde gösterisi yaptı. 
Siren sesleri ve güçlü görüntüle-
riyle dikkat çeken konvoy, vatan-
daşlardan da büyük ilgi gördü. 
Törende konuşan Bursa İl Emni-
yet Müdürü Kadir Gökce, “Bu araç-
lar sahadaki etkinliğimizi daha da 
güçlendirecek. Operasyon kapasi-
temizi, hız, çeviklik ve erişebilirlik 
bakımından yeni bir seviyeye taşı-
yacaktır. Toplam 119 yeni hizmet 

aracımızı teşkilatımızı kazandırma-
mız, suç ve suçluda kararlılığımızı 
gösterirken, vatandaşlarımıza sun-
duğumuz hizmetini de büyük ölçü-
de arttıracaktır. Yeni araç filomuz 
özellikle asayiş, terörle mücadele, 
narkotik faaliyetleri, kaçakçılık ve 
organize suç operasyonları ile tra-
fik hizmetinde ekiplerimize hem 
operasyonel hem lojistik anlam-
da büyük bir avantaj sağlayacaktır” 
ifadelerini kullandı. İHA



ÇATALCASPOR Teknik 
Direktörü Ferruh Eren dep-
lasmanda 3-1 kazandıkları 
Büyükçekmece Tepecikspor 
maçının ardından yaptığı 
değerlendirmede oyuncu-
larını galibiyet nedeniyle 
tebrik ettiğini söyledi. Eren 
“Bizim için çok önemli bir 
maçtı. 3 puan almak çok önemliy-
di. Öncelikle oyuncularımı galibi-
yet için tebrik ediyorum. Sahada 
gösterdikleri enerji, disiplin, 
kazanma hırsı ve arzusu her şey-
den daha önemliydi bizim için. 
Bizi bu sonuca da taşıdı. Özellikle 
maçın belli bölümlerinde oyu-
nun kontrolü bizim elimizdeydi. 
Rakibe baskı kurarak istediğimiz 
pozisyonları da ürettik” ifadesini 

kullandı. 

VELİMEŞE’YE BAKACAĞIZ
Göreve geldikleri günden iti-

baren bay geçtikleri süre de için-
de olmak üzere 15 günü çok iyi 
değerlendirdiklerini kaydeden 
Eren “İçinde bay olduğumuz 
haftayı da içine alan 15 günlük 

süre zarfını takım olarak çok iyi 
değerlendirdik. Şimdi bunları 
geride bırakıp artık Velimeşe 
maçına bakacağız.” dedi.  Trans-
fer çalışmalarına da değinen Eren 
transfer yapmaları gerektiğini, 
ligdeki ilk hedeflerinin ise 4 takı-
mı altlarına alarak takımı ligde 
tutmak olduğunu, gerisine ise 
ondan sonra bakacaklarını sözleri-
ne ekledi.

GÜMÜŞYA-
KASPOR Teknik 
Direktörü Telat 
Tunç 1-1 bera-
berlikle sonuç-
lanan Esenyurt 
İncirtepe maçı-
nın ardından 
sezonun ilk 
yarısıyla ilgili 
bir değerlendir-
me yaptı. Tunç 
takıma güvendiğini, ikinci yarı 
üzerlerindeki şanssızlığı da yıka-
caklarını söyledi. Tunç “Takı-
mıma güveniyorum. İlk yarı 
boyunca şanssızlığımızı bir türlü 
kıramadık. İnşallah ikinci yarıda 
şans bizden yana olacak’’ ifade-
sini kullandı. Transferle ilgili de 
konuşan Tunç hücum bölgesine 
bir oyuncuyla görüştüklerini, 
transfer için oyuncunun duru-

munun netlik kazan-
masını beklediklerini 
sözlerine ekledi. Bu 
arada Silivri tem-
silcisinin görüştüğü 
ismin profesyonelden 
dönme bir oyuncu 
olduğu elimize ulaşan 
duyumlar arasında.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ZİRVEDEN ZİRVEDEN 
KOPMAMAKKOPMAMAK
İÇİN GALİP İÇİN GALİP 

GELMEK ŞART

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Gümüşyaka’nın Gümüşyaka’nın 
GÜVENİ TAMGÜVENİ TAM

Eren’den oyuncularına tebrikEren’den oyuncularına tebrik

GÜZELCESPOR 
Kulüp Başkanı Ali 
Elbaş sezonun ilk 
yarısı geride kalırken 
yaptığı değerlendir-
mede hedeflerinin 
Play Off’a kalmak 
olduğunu, teknik 
heyete ve oyunculara 
bu konuda güvendi-
ğini söyledi.

HEDEF PLAY OFF

Elbaş “Şu anda 
ligdeki yerimizden 
memnunuz. Hocala-
rımızla futbolcula-
rımız arasında ağabey- kardeş ortamı 
var. Kalan maçlarımızda hedefimiz 
Play Off olacak. Play Off olmazsa da 
yapacak bir şey yok. Futbolcu kardeş-
lerime ve hocamıza güveniyorum. Ligi 
en iyi yerde bitireceklerine inanıyo-
rum.” dedi.  Transfer çalışmalarına da 

değinen Elbaş, “Defans hattı-
na bir transfer düşünüyoruz. 
Bu transfer üzerinde duruyo-
ruz. Futbolcumu Arda Orta 
sezonu kapattı. Kendisine 
buradan bir kez daha geçmiş 
olsun dileklerimizi iletiyo-
ruz” şeklinde konuştu.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

GÜZELCESPOR GÜZELCESPOR 
yerinden memnunyerinden memnun

GALATASARAY’IN 
UEFA Şampiyonlar 
Ligi’ndeki rakiple-
rinden Fransız ekibi 
Monaco, Ligue 1 
maçında deplasman-
da Brest’e 1-0 mağlup 
oldu. Ev sahibi ekipte 
maçın golünü, 28. 
dakikada Kamory 
Doumbia attı. Brest’te 

Ludovic Ajorque, 60. dakikada kırmı-
zı kart gördü. Ligue 1’de Monaco’nun 
15 maçta 7 galibiyet, 2 beraberlik, 6 
mağlubiyet sonucunda 23 puanı bulu-
nuyor. Galatasaray, UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde 9 Aralık Salı günü deplasman-
da Monaco ile karşı karşıya gelecek. AA

Cimbom’un rakibi Cimbom’un rakibi 
Monaco yenildiMonaco yenildi

GELMEK ŞARTGELMEK ŞART
Süper Lig’in 15. haftasına 3. sırada giren Karadeniz ekibi 

bu akşam İzmir’de karşılaşacağı Göztepe’yi yenerek 
şampiyonluk iddiasını sürdürmenin hesabını yapıyor

GENÇLERBİRLİĞİ, Süper Lig’in 15. 
haftasında bugün sahasında Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük ile karşılaşacak. 
Ankara’daki Eryaman Stadı’nda oyna-
nacak karşılaşma saat 14.30’da başla-
yacak. Ligde haftaya son 2 sırada giren 
iki ekibin karşı karşıya geleceği maçı, 
hakem Ali Yılmaz yönetecek. Süper 
Lig’de oynadığı son 5 maçın 4’ünü 
kaybeden başkent temsilcisi 11 puanla 
17’nci, konuk ekip Fatih Karagümrük ise 
8 puanla son sırada yer alıyor. Gençler-
birliği, seyircisinin de desteğiyle Fatih 
Karagümrük’ü mağlup ederek ligde kötü 
gidişata son vermeyi amaçlıyor. Hafta 
içinde Ziraat Türkiye Kupası’nda Sakar-
yaspor’u 5-0 yenerek gruplara kalan 
kırmızı-siyahlılar, alt sıraları yakından 
ilgilendiren bu kritik maç öncesi moral 
buldu. Başkent ekibinde sakat veya ceza-
lı futbolcu bulunmuyor. AA

KASIMPAŞA, Trendyol Süper Lig’in 15. 
haftasındaki maçta bu akşam Kocaelis-
por’a konuk olacak. Turka Araç Muaye-
ne Kocaeli Stadı’ndaki karşılaşma saat 
17.00’de başlayacak. Mücadeleyi hakem 
Ali Şansalan yönetecek. Süper Lig’deki 
14 maçında 3 galibiyet, 4 beraberlik ve 
7 mağlubiyeti bulunan Kasımpaşa, 13 
puanla haftaya 14. sırada girdi. Geride 
kalan maçlarda 5 galibiyet, 3 beraberlik 
ve 6 mağlubiyet yaşayan Kocaelispor ise 
18 puanla 8. sırada yer aldı. AA

Ligin dibindeki ikiLigin dibindeki iki
takımın mücadelesitakımın mücadelesi

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Merkeze-
fendispor bu yıl girdiği 
yeniden yapılanma ile 
İstanbul’da spor kamuoyu-
nun büyük takdirini kazan-
mış durumda.  Ligde çok 
düşük bir yaş ortalaması 
ile rakiplerine kök söktü-
ren, spor kamuoyunun da büyük 
takdirini toplayan Zeytinburnu 
temsilcisi şimdiden geleceğini de 
garantiye almış durumda. Lige 
2006, 2007 ve 2008 doğumlu 
sporculardan oluşan kadrosuyla 
başlayan, çoğu altyapıdan yeti-
şen oyuncularla mücadele eden 

Merkezefendispor’da yöneticiler 
de gelecekten umutlu. Yönetimin 
büyük bir cesaret örneği göstere-
rek sezon başında takımı teslim 
ettiği teknik direktör Fırat Anuk 
da bu süreci oldukça iyi yönete-
rek yönetimin verdiği bu fırsatı en 
iyi şekilde değerlendiriyor adeta. 

DAHA BAŞARILI OLACAKLAR

Kulüp başkanı Turgut Öztürk, 
genel kaptan Mehmet Serkan 
Küçük, yönetim kurulu üyeleri 
Melih Eskisoy, Haluk Arslantaş, 
Üzeyir Altun, Served Bayram, 
Cemal Vardar ve Mustafa Öztürk 

sezon  başında aldıkları bu kararın 
meyvelerini almış olmaktan dolayı 
oldukça memnun. Kulüp yönetimi 
tarafından yapılan ortak açıklama-
da “Biz bu sezon 2006, 2007, 2008 
ve daha alt yaşı tutan futbolcularla 
lige başladık. Gençlerimizin yaşı 
genç fakat çok gayretliler. İleride 
daha başarılı olacaklar. Bir çok 
kulüp de bu sezon oynayan genç-
lerimizi istiyorlar. Bu takımı kuran 
en başta teknik direktörümüz Fırat 
Anuk’a, ekibinde yer alan Rama-
zan ve İlkay Hocalarımıza gece 
gündüz demeden verdikleri emek-
ler için teşekkür ediyoruz” ifadesi-
ni kullandı.  

GALATASARAY’IN Nijer-
yalı yıldızı Victor Osimhen, 
attığı gollerle takımının 
galibiyetlerinde önemli rol 
oynuyor. Son olarak sarı-kır-
mızılı ekibin Trendyol Süper 
Lig’in 15. haftasında önceki 
akşam Samsunspor’u 3-2 
yendiği maçta 2 kez rakip 
fileleri havalandıran Osim-
hen, attığı gollerle takımının 
galibiyetinde önemli pay sahibi 
oldu. Galatasaray, Osimhen’in ilk 
defa sarı-kırmızılı formayı giydi-
ği 14 Eylül 2024 tarihli Çaykur 
Rizespor maçından bugüne kadar 
çıktığı 69 resmi karşılaşmada 
160 kez rakip fileleri havalan-
dırdı. Sarı-kırmızılı formayla 55 
maçta 48 kez rakip ağları sarsan 
Osimhen, söz konusu dönemde 
sarı-kırmızılı ekibin attığı gollerin 
yaklaşık yüzde 30’unu kaydetti.

AVRUPA’DA FORMDA

Victor Osimhen, UEFA Şam-
piyonlar Ligi’nde yıldız isimlerle 
gol krallığı mücadelesi veriyor. 
Bu sezon Avrupa’da attığı gol-
lerle takımı sırtlayan Osimhen, 
“Devler Ligi”nde çıktığı 3 maçta 
6 kez rakip fileleri havalandırdı. 
Osimhen, Şampiyonlar Ligi’nde 9 
kez ağları sarsan Real Madrid’in 
Fransız yıldızı Kylian Mbappe’nin 
ardından gol krallığında ikinci 

sırada bulunuyor. Nijeryalı yıldızı 
beşer golle Bayern Münih’in İngiliz 
santrforu Harry Kane ve Manches-
ter City’nin Norveçli oyuncusu 
Erling Haaland takip ediyor. Gala-
tasaray’ın Nijeryalı yıldızı Victor 
Osimhen, sarı-kırmızılı kulübün 
tarihindeki en golcü 5. yabancı fut-
bolcu konumunda bulunuyor. Son 
olarak Samsunspor karşılaşma-
sında 2 kez rakip fileleri havalan-
dırarak Galatasaray kariyerindeki 
48. golüne ulaşan Nijeryalı yıldız, 
kulüp tarihinin en skorer 4. yaban-
cı futbolcusu olmaya çok yaklaştı. 
Osimhen, 4 kez daha ağları sarması 
halinde Fransız Bafetimbi Gomis’i 
bu alanda geçerek, 4. sıraya yerle-
şecek. Kulüp tarihindeki en golcü 
yabancı oyuncular listesinde Ghe-
orghe Hagi 72, Mauro Icardi 68, 
Milan Baros 61 ve Bafetimbi Gomis 
51 golle sıralanıyor. AA

MERKEZEFENDİ MUCİZESİMERKEZEFENDİ MUCİZESİ

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

TRABZONSPOR, 
Trendyol Süper Lig’in 
15. haftasında bu 
akşam deplasmanda 
Göztepe ile karşıla-

şacak. Gürsel Aksel Stadı’nda 
oynanacak ve saat 20.00’de baş-
layacak karşılaşmayı hakem Atil-
la Karaoğlan yönetecek. Ligde 31 
puanla 3. sırada yer alan bordo-
mavililer, zorlu rakibi karşısında 
kazanarak zirve yarışında yara 
almak istemiyor.

SAKATLAR 
DÜŞÜNDÜRÜYOR

Son 2 haftada deplasmanda 
RAMS Başakşehir’i 4-3, saha-
sında TÜMOSAN Konyaspor’u 
da 3-1’lik sonuçla mağlup eden 
Karadeniz ekibi, galibiyet serisi-
ni de 3 maça taşımanın mücade-
lesini verecek. Trabzonspor’da 
kart cezalısı Oulai, sakatlığı 
nedeniyle Türkiye Futbol Fede-
rasyonuna bildirilen listede yer 
almayan Nwakaeme, ameliyat 
edilen Visca ile sakatlığı devam 
eden Savic, forma giyemeyecek. 

GÖZTEPE’NİN GÖZÜ 
AVRUPA’DA

Müsabaka öncesinde sarı-
kırmızılılar 7 galibiyet, 5 
beraberlik ve 2 mağlubiyet 
sonucunda topladığı 26 puanla 
4. basamakta bulunurken, Trab-
zon temsilcisi ise 9 galibiyet, 
4 beraberlik ve 1 mağlubiyetle 
14 puanla 3. sırada yer alıyor. 
İzmir ekibi, bu zorlu karşılaş-
mada rakibini mağlup ederek 
ilk 4 içinde yerini korumayı 
hedefliyor. Göztepe, Trendyol 
Süper Lig’de bu sezon evinde 
oynadığı maçlarda yenilgi yüzü 
görmedi. İç sahada şu ana kadar 
6 karşılaşmaya çıkan sarı-kırmı-
zılılar, bu süreçte 3 galibiyet ve 
3 beraberlik elde etti. Stanimir 
Stoilov ve öğrencileri, bu akşam 
oynanacak maçta Trabzonspor’u 
da mağlup ederek taraftarının 
önünde kayıpsız bir şekilde 
yoluna devam etmek istiyor. 
Göztepe’de sakatlığı bulunan 
Ibrahim Sabra, maç kadrosun-
da yer almayacak. Oyuncunun 
tedavisinin sürdüğü belirtildi. 
Ürdünlü oyuncunun birkaç haf-
ta daha sahalardan uzak kalaca-
ğı öğrenildi. 19 yaşındaki golcü, 
bu sezon sarı-kırmızılı formayla 
7 maça çıkarken 1 de gol kay-
detti. AA-İHA

Galatasaray’ın ‘gol makinesi’Galatasaray’ın ‘gol makinesi’

Kocaelispor-KasımpaşaKocaelispor-Kasımpaşa
3 puan için karşılaşıyor 3 puan için karşılaşıyor 
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ABD, Meksika ve Kana-
da’nın ev sahipliğinde 
11 Haziran 2026 - 19 
Temmuz 2026 tarihleri 
arasında düzenlenecek 
2026 FIFA Dünya Kupası 
kura çekimi gerçekleşti-
rildi. Türkiye, mart ayın-
daki play-off’ları geçmesi 
halinde turnuvada D Gru-
bu’nda ABD, Paraguay 
ve Avustralya ile karşı-
laşacak. A Milli Futbol 
Takımı Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, 
kura çekiminin ardın-
dan değerlendirmelerde 
bulundu. Kurayı beğendi-
ğini dile getiren Montella, 
“Odağımız mart ayında 
oynayacağımız play-off maç-
ları. Dünya Kupası’na 24 
yıldır katılamıyoruz ve şimdi 
gerçekten çok yakınız. Mart 
ayında en önemli adımları 

atacağız. Hayalimiz tüm hal-
kımızla aynı, uzun zaman 
sonra Dünya Kupası’nda yer 
almak istiyoruz. Bu hedefimiz 
doğrultusunda da çalışıyo-
ruz” ifadelerini kullandı. İHA
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ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 1 1 1 2
  2 6 2 2 3
  10 10 6 3 6
    7  10
      11
      
      İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 3 1 5 1
 4 8 5 5 6 8
 6   7 7 10
 8     12
      13
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ANKARA’NIN
simgesi olacak 
19 Mayıs Stadyu-
mu’nun inşaatı 
hızla ilerliyor. 
Drone ile kayde-
dilen son görüntü-
lerde, stadyumun 
çelik çatısının 
montaj aşamasına 
geldiği ve yapısal 
iskeletin büyük 
ölçüde tamam-
landığı görüldü. 
Eski stadyum 2018 
yılında yıkılmış 
ve yerine modern, 
çok amaçlı bir 
tesis inşa edilmeye 
başlanmıştı. Yeni 
stadyum, yaklaşık 
50 bin kişilik kapa-
siteye sahip olacak 
ve sadece futbol 
maçları için değil; 
kongre, kültürel 
etkinlikler ve farklı 
spor branşları için 
de kullanılabile-
cek. Stadyumun 
çatı yapısı 17 bin 
ton ağırlığında ve 
dünya çapında tek 
olma özelliğini 
taşıyor. Toplam 
182 bin 984 parça-
dan oluşan çelik 
çatı, mühendislik 
hesaplamalarına 
göre dayanıklılığı 
ve güvenliği en üst 
seviyede sağlamak 
için tasarlandı. 
Çatı, ODTÜ ve İTÜ 
tarafından onayla-
nan statik hesap-
lara uygun olarak 
8 farklı betonarme 
temele oturtuluyor 
ve tribün betonar-
mesine 4 farklı 
noktadan süper 
kayıcı mesnetlerle 
bağlanıyor. İHA

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde (NBA) 
oynanan maçta son şampiyon Oklaho-
ma City Thunder, Dallas Mavericks’i 
132-111 yenerek üst üste 14. galibi-
yetini aldı. Milli basketbolcu Alperen 
Şengün’ün rahatsızlığı nedeniyle forma 
giymediği maçta Houston Rockets, 
sahasında Phoenix Suns’ı 117-98 mağ-
lup etti. Rockets’ta 28 sayıyla oynayan 
Kevin Durant, NBA tarihinde 31 bin 
sayı barajını aşan sekizinci oyuncu 
oldu. Amen Thompson 31, Jabari 
Smith Jr. 16 sayı üretti. Konuk takım-
da Dillon Brooks 23, Jamaree Bouyea 
18 sayıyla parkeden ayrıldı. LeBron 
James’in sakatlığı, Luka Doncic’in kişi-
sel nedenlerle forma giymediği maçta 
Los Angeles Lakers, deplasmanda Bos-
ton Celtics’e 126-105 yenildi. Jaylen 
Brown’ın 30 sayı, 8 ribaunt, 8 asistle 
oynadığı Celtics’te Derrick White 19, 
Jordan Walsh 17 sayıyla galibiyete 
katkıda bulundu. Lakers’ta Austin Rea-
ves’in 36 sayı, 8 asistlik performansı 
mağlubiyeti önlemeye yetmedi. AA

KADINLAR FUTBOLUNDAKADINLAR FUTBOLUNDA
DERBİ HEYECANI VARDERBİ HEYECANI VAR

TURKCELL Kadın Futbol 
Süper Ligi’nin 11. haftasın-
daki derbide Fenerbahçe 
arsaVev, bugün Galatasaray 
GAİN’i konuk edecek. Cho-
bani Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma, saat 14.00’te 
başlayacak. Mücadeleyi 
hakem Hatice Aydin yöne-
tecek. İki ekip, Turkcell 
Kadın Futbol Süper Ligi’nin 

ilk 10 haftasında puan kay-
betmedi. 

Ligde 10’da 10 yapan 
iki takımdan Galatasaray 
GAİN, artı 2 averaj fark-
la Fenerbahçe arsaVev’in 
önünde lider durumda 
bulunuyor. Bugünkü derbi 
sonucunda iki ekipten en az 
biri, bu sezon ilk kez puan 
kaybı yaşayacak. AA

‘24 yıl aradan sonra‘24 yıl aradan sonra
Dünya Kupası’ndayız’Dünya Kupası’ndayız’

19 Mayıs Stadı’nda19 Mayıs Stadı’nda
sıra çatı montajındasıra çatı montajında

Son şampiyon Thunder
14 maçtır galip geliyor
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ÖĞRENCİLER tarafından 
Filistinli çocuklara umut aşı-
lamak amacıyla yazılan ve 
kitap haline getirilen mek-
tuplar, Gazze’ye gönderilmek 
üzere Türkiye-Filistin Parla-
mentolar Arası Dostluk Grubu 
Başkanı ve AK Parti Millet-
vekili Hasan Turan’a teslim 

edildi. Çorum’un Bayat ilçe-
sinde eğitim gören öğrencile-
rin “Bayat’tan Gazze’ye Umut 
Mektupları Projesi” kapsamın-
da yazdığı 150 “umut mektu-
bu”, projenin adıyla kitaplaş-
tırıldı. 

Kitaba Türkçe ve Arap-
ça eklenen mektuplar, aynı 

zamanda temsili bir sandı-
ğa Kur’an-ı Kerim’le konuldu. 
Mektupların Gazzelilere des-
tek olmasını temenni eden lise 
öğrencisi Kezban Baş, “Onlara 
umut olmak, cesaretlerini daha 
da kuvvetlendirmek istiyoruz. 
Böyle bir yola adım attık, inşal-
lah tamamlayabiliriz” dedi. AA

Geleceğin sporcularıyla
fair-play buluşması

Kağıthane’de Engelliler 
Haftası’na özel program

İLKOKUL, ortaokul ve üniversite-
de aynı sıraları paylaşan tek yumur-
ta ikizi doktor Yasin ve Furkan Çolak 
kardeşler, hekimlik mesleğini de aynı 
hastanede sürdürerek hastalara şifa 
dağıtıyor. Çolak kardeşlerin anne kar-
nında tek yumurta ikizi olarak bera-
ber başlayan yolculukları, eğitim 
hayatları süresince ilkokul, ortaokul 
ve üniversitede aynı sıralara taşındı. 
Yaklaşık bir yıl önce Başakşehir Çam 
ve Sakura Şehir Hastanesi’nde asis-
tan doktor olarak görev yapmaya baş-
layan iki kardeşin bu yolculukları 
mesai arkadaşlığına dönüştü. Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları Bölümü’nde 
hastalara birlikte şifa dağıtan Çolak 
kardeşler, pozitif enerjileri ve hasta-
lara yaklaşımlarıyla takdir toplarken, 
benzerlikleriyle de hem hastaları hem 
de mesai arkadaşlarını şaşırtıyor. AA

TÜRKİYE Milli Olimpiyat Komite-
si (TMOK) Fair Play Komisyonu’nun 
yeni dönemde başlattığı “Bir sporcu, 
bir okul” projesinin ilk adımı Sarıyer 
Fatih Ormanı’nda bulunan Prof. Ali 
Kemal Yiğitoğlu Ortaokulu’nda ger-
çekleşti. Öğrencilerin ve okul yöne-
timinin büyük ilgi gösterdiği pane-
le katılan sporcu öğrenciler, fair-play 
konusunda Fair Komitesi Başka-
nı Haldun Domaç’a sorular yönelte-
rek, fair play felsefesini anlamaya ve 
özümseyeme çalıştılar. İHA

KAĞITHANE Belediyesi Engelliler 
Gündüz Hizmet Merkezi öğrencile-
ri tarafından Engelliler Haftasına özel 
kapsamlı bir program düzenlendi. Sul-
tanselim Kültür Merkezi’nde gerçekle-
şen etkinlik, engelli bireylerin emek-
le hazırladığı gösterilerle yoğun ilgi 
gördü. Program kapsamında öğren-
ciler; folklör gösterisi, müzik ve şiir 
dinletisi, resim sergisi ve tiyatro per-
formansı sergileyerek yeteneklerini 
izleyenlere sunma fırsatı buldu. İHA

ARNAVUTKÖY ilçesi sınırlarında 
yer alan Terkos Gölü, Bizans döne-
minden bu yana kentin içme suyu 
ihtiyacını karşılayan en önemli kay-
naklardan biri olarak biliniyor. Son 
dönemlerde azalan yağışlar ve artan 
buharlaşma nedeniyle göldeki su 
seviyesi gözle görülür biçimde geri-
ledi. Gölün Balaban kıyısında su 
çekilmesi yaşanırken göl tabanında 
onlarca yıldır kullanılmayan tari-
hi su kanalları ortaya çıktı ve bu 
durum görenlerin içini acıttı. İstan-
bul’da kuraklığın geldiği boyut bir 
kez daha gözler önüne serildi. 

TASARRUF BİLİNCİNİN 
AŞILANMASI ŞART

SUYUN çekilmesiyle birlikte göl 
üzerinde yer alan iskeleler top-
rakta kalırken tekneler de karaya 
oturdu. İstanbul’un su kaynakla-
rında doluluk oranının yüzde 20 
seviyelerine kadar gerilerken Ter-
kos Gölü’nde daralan su alanı, 
gün yüzüne çıkan tarihi yapılar 
ve kıyıya oturmuş tekneler hava-
dan görüntülendi. Uzmanlar, 
İstanbul’da mutlaka eyleme geçil-
mesi gerektiğini belirterek “Yeni 
su kaynakları ortaya çıkarılmalı. 
Aynı zamanda su israfının önüne 
geçilip tasarruf bilinci halka mut-
laka yerleştirilmeli” şeklinde 
konuştu. İHA

TERKOS GÖLÜTERKOS GÖLÜ
GÖRENİ ÜZDÜGÖRENİ ÜZDÜ

“Beraber yürüdük 
biz bu yollarda”

Dikilitaş Emekli 
Evi hizmete açıldı

BAŞKAN DURSUN GENÇLERİ DİNLEDİBAŞKAN DURSUN GENÇLERİ DİNLEDİ
GENÇLERE verdiği önemi 

hayata geçirdiği proje-
lerle her fırsatta göste-

ren Sultangazi Belediye Başkanı 

Abdurrahman Dursun, gençle-
ri Sultangazi Belediyesi’nde ağır-
lamaya devam ediyor. Başkan 
Dursun bu kez Hacı Ateş Anado-

lu Lisesi öğrencileri ile bir araya 
geldi. Dijital İletişim Merkezi’nde 
gençlerin sorularını yanıtlayan 
Başkan Dursun, hayata ve ilçeye 

dair keyifli bir sohbet gerçekleş-
tirdi. Başkan Dursun, gençlerden 
gelen talepleri dikkatle dinleye-
rek not aldı. İHA

Bizans döneminden bu yana Bizans döneminden bu yana 
İstanbul’un en önemli su İstanbul’un en önemli su 
kaynakları arasında yer kaynakları arasında yer 
alan Terkos Gölü’nde sular alan Terkos Gölü’nde sular 
çekildi. Tekneler karaya çekildi. Tekneler karaya 
otururken tarihi su kanalları otururken tarihi su kanalları 
da ortaya çıktı. İçler acıtan da ortaya çıktı. İçler acıtan 
bu manzara susuzluğun da bu manzara susuzluğun da 
boyutunu gözler önüne serdiboyutunu gözler önüne serdi

BEŞİKTAŞ Belediyesi, emekli kom-
şularının sosyal hayata aktif katılı-
mını desteklemek amacıyla Dikilitaş 
Emekli Evi’ni hizmete açtı. Emekli-
lerin uygun fiyatlarla sosyalleşebile-
ceği, keyifli vakit geçirebileceği bu 
yeni mekanda çaylar 1 TL’den satışa 
sunulacak. Açılış programına Beşik-
taş Belediyesi Başkan Vekili Ömer 
Rasim Şişman, CHP Beşiktaş İlçe 
Başkanı Mehmet Aslan, muhtarlar 
ve vatandaşlar katıldı. Merkez, kur-
dele kesiminin ardından hizmet ver-
meye başladı. İHA

ÖĞRENCİLERİN ÖĞRENCİLERİN ‘UMUT MEKTUPLARI’‘UMUT MEKTUPLARI’ 
GAZZELİ ÇOCUKLARA ULAŞTIRILACAK GAZZELİ ÇOCUKLARA ULAŞTIRILACAK 


